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ΣΤΟ ΓΑΖΑΝ Ο ΠΟΤΑΜΟ

ΑΠΟ ΤΑ ΝΕΡΑ

Χ©ΕΣ στις 8.30 το βράδυ το
υπ αριθυ 
θηκε από 
ποταμού, 
νδυνεύσει 
γετάκης.

Κ. !529 ταξί παρασύρ 
τα νερά του Γαζανού 
με αποτέλεσμα να κι 
ο οδηγός του κ. Βερ

Αυτοκίνητο της STAR SER 
VICE με οδηγό τον Μ Σπανού 
δάκη πήγε επιτόπου και αωού 
έδεσε το ταξί—βουτόιντας στον 
ποταμό — το τράβηξε μαζί με 
τον οδηγό.

ΣΗΜΕΡΑ
ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ
OLIVETTI

Η Εκθεση Ηλεκτρονικών Υ 
πολογιστών, που διοργανούνουν 
η Ηλεκτρονική Κρήτης και η 
OLIVET!!!, αρχίζει σήμερα 
στο ξενοδοχείο «Αστάρια».

Η Εκθεση θα διαρκέσει μέχρι 
το Σάββατο.

ΠΛΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΦΟΒΕΡΗ ΝΕΡΟΠΟΝΤΗ

Βιβλικές καταοτροφές
χ8ες ϋτην Ιεράπετρα
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ . ΚΡΗΤΗΣ

Συνέντευξη του κ. Γιάννη Σταρίδα στην «Π»

πητί ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΛΥΤΗ

Εικόνα βιβλικής καταστρο­
φής παρουσιάζει από χθες βρά­
δυ η Ιεράπετρα καθώς, σύμφω­
να με νυχτερινές πληροφορίες 
από την καταρρακτώδη βροχή 
σημειώθηκαν καταρρεύσεις σπι- 
τιών μέσα στην πόλη, που εί­
ναι αποκλεισμένη.

Από την φοβερή καταστροφή

δεν γλίτωσε ούτε το νοσοκο­
μείο της πόλης, το οποίο, σόμ-
<ρωνα 
Ρ>ες 
στις 
νωβεί

με τις πρώτες πληροφο- 
που έφτασαν στην «Π» 
10 χθες βράδυ, έχει εκκε-
και οι

ρονται στο 
Νικολάου.

Νεώτερη

άρρωστοι μεταφέ- 
νοσοκομείο Αγίου

πληροφορία «επί

ΑΛΗΒΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

του πιεστηρίου» αναφέρει ότι 
από την πλημμύρα κατέρρευσε 
και η μεγάλη γέφυρα στην Πα- 
χειά Άμμο, ενώ ολόκληρη η Ιε-

πό την Ιεράπετρα.
Τα θερμοκήπια σωροί από ξύ­

λα έχουν κυριολεκτικά θαφτεί μέ 
σα στο νερό, ενώ μαγαζιά και σπί 
τια είναι κυριολεκτικά ακατοίκη 
τα.

Πληροφορίες από την Ιεράπε­
τρα αναφέρουν ότι στην πόλη έ­
χουν σπεύσει για άμεση βοήθεια 
δυνάμεις της Πυροσβεστικής και 
Στρατού ενώ αναμενόταν το 
βράδυ εκεί ο Νομάρχης Λασιθίου 
κ. Γιώργος Τζανακάκης προκειμέ

νου να συντονίσει το έργο.
Αργά επίσης χθες βράδυ δόθη 

κε η πληροφορία ότι ένοικοι ξε­
νοδοχείου στην περιοχή Μόχλος 
έχουν εγκλωβιστεί από κατολι­
σθήσεις με αποτέλεσμα ο κίνδυ­
νος να είναι άμεσος, αφού ολό­
κληρη η περιοχή έχει βυθιστεί 
στο σκοτάδι.

Φόβοι εκφράζονται για το φρά 
γμα των Μπραμιανών που είναι 
άγνωστο αν αντέξει την πλημμύ­
ρα.

Η απουσία τεσσάρων χρόνων από το Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας, του μηχανικού 
και γνωστού δραστήριου παράγοντα κ. ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΑΡΙΔΑ, δεν πέρασε απαρατήρητη. 
Ίσως μάλιστα και να ξάφνιασε τουε παρακολουθούντεε τα κοινά και όσους γνώρισαν την 
πολύτιμη προσφορά του κ. Σταρίδα από την θέση του Δημοτικού Συμβούλου στις δύο 
πρώτες μεταδικτατορικέε τετραετίες. Στα οκτώ δύσκολα αυτά χρόνια της ανορθωτικής πο­
ρείας για την πόλη μαε, η συμβολή του κ. Σταρίδα στην ανασυγκρότηση των τεχνικών 
και πολεοδομικών υπηρεσιών, ξεχώρισε και εκτιμήθηκε. Η απουσία του όμως ξάφνιασε και 
για ένα ακόμη λόγο. Συχνά, δημόσια και με θάρρος, διαχώρισε την θέση του και μέσα 
στον Δήμο, με προσωπικές επιλογές του Δημάρχου κ. Καρέλλη σε θέματα καθοριστικής 
σημασίας για την πορεία του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Έτσι έχοντας την εκτί­
μηση στελεχών και μελών, τόσο του δικού του πολιτικού χώρου, όσο και άλλων δημοκρα 
τικών δυνάμεων, θεωρήθηκε σε δύο περιόδους ως ο κατάλληλος που θα μπορούσε να 
προταθεί ως υποψήφιος Δήμαρχος. Βασισμένος στους λόγους αυτούς, που σίγουρα προ- 
καλούν ενδιαφέρον, ζητήσαμε από τον κ. Σταρίδα την παρακάτω συνέντευξη και με αφορ­
μή, φυσικά, την συμμετοχή του στο συνδυασμό της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» 
μ επικεφαλής τον κ. Καρέλλη. Το πλήρες κείμενο της συνέντευξης, έχει ως εξής:

ΕΡ. Τι σας οδήγησε στην από­
φαση να συμμετάσχετε στο συν 
δυασμό του κ. Καρέλλη με τον 
οποίον είναι γνωστές οι αντιθέ­
σεις σας που εκδηλώθηκαν στο 
παρελθόν όταν εϊσαστε Αντιδή- 
μαρχος;

ΑΠ. Στην απόφασή μου να ε-

Προς επιβάτες : *

ϊμ «τρένου»

ράπετρα έχει βυθιστεί στο 
τάδι λόγω διακοπής του 
κτρικού ρεύματος.

Νεκρά επίσης ήταν χθες
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Διαβάζω ξανά σήμερα — χθες 
το διάβασα για πρώτη φορά — 
εκείνο το κείμενο του οργάνου 
του κυβερνητικού κόμμιατος στο 
νομό μας, που μιλά για κάποιο 
γνωστό δικηγόρο του Ηρακλεί­
ου και πρόεδρο τον Τζερμιάδω. 
Και ομολογώ πως ως κείμενο 
αιφνιδιάζει. Δεν έχει κανένα α­
πό τα χαρακτηριστικά της σο­
βαρότητας που πρέπει νάχουν 
τα κείμενα οργάνων που εκ­
προσωπούν το κόμμα που κυ­
βερνά.

Αέξεις παρμένες βέβαια από 
το λεξικό της ελληνικής γλώσ­
σας, αλλά που ωστόσο όλες μα­
ζί όπως δίνονται και για ό,τι 
θέλουν να πουν, μοιάζει νάχουν 
περάσει πρώτα από το γνωστό 
πηλοφόρι. Φθηνά υπονοούμενα, 
και εύκολα στην εκτόξευσή 
τους, μια που δεν χρειάζονται 
στοιχεία για την τεκμηρίωση 
εκείνων που θέλουν να πουν. ’

Το θλιβερό είναι, ότι το φαι­
νόμενο δεν είναι τοπικό. Αντί­
θετα, είναι η γενικότερη τα­
κτική που χρησιμοποιείται από 
τα όργανα του ίδιου κόμματος, 
για την αντιμετώπιση κάθε αμ­
φισβήτησης, ή ακόμη, και δεύ­
τερης γνώμης.

Δε φτάνει το που σε... γκρε­
μίζουν απ’ το τρένο. Το θρυλι­
κό πια «εξπρές» του «τρίτου 
δρόμου» που μας έμπασε σε 
τούνελ αδιέξοδο. Δε φτάνει αυ­
τό. Σου πετάνε και την ανάλο­
γη λάσπη στο στέρνο και στο 
πρόσωπο για στιγματισμό. Κά­
τι ανάλογο με την πεντάλφα 
που καρφίτσωναν κάποιοι άλ­
λοι, πριν από μισόν αιώνα στα 
στήθια των Εβραίων. Αν αυτό 
δεν είναι μία μορφή ρατσισμού, 
τι είναι, μου λέτε;

Κάι μια ανθρώπινη απορία: 
Όλοι αυτοί που «κατέβηκαν»

Συνέχεια στη σ«λ. 3

δυ και τα τηλέφωνα σ’ ολόκλη­
ρη την περιοχή.

Για την όλη κατάσταση ενη­
μερώθηκαν εκτάκτως χθες βρά­
δυ οι υπουργοί Εσωτερικών και 
Δημόσιας Τάξης.

ΚΑΤΑΣΤΡΑΦΗΚΑΝ 
ΤΑ ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ

Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμή 
σεις που έγιναν αργά χθες βράδυ 
γνωστές, η καταστροφή στις καλ 
λιέργειες είναι ολοκληρωτικές α-
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ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

(Αβερωιβ και Ζωγράφου) 
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ 
Παρασκευή. 26 Σεπτεμβρίου 8.30 
μ.μ. θα - μιλήσει ο υποψήφιος 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡιΙΤΑΚΗΣ

·ΟΒΒΒΜΒΒΗΒΒ»ΒΗΗΒ·ϋ·ββΒ·»Β·Μ«ΜΙΜΙΜα·ΙΚ

ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΑΣ

Μιλώντας στα εγκαίνια του εκλογικού κέντρου χθες

ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ ΠΡΟΣ ΚΑΡΕΛΛΗ:
ΤΙ ΚΑΝΑΤΕ 12ΧΡΟΝΙΑΓΙΑΤΗΝ ΠΟΛΗ

Η δωδεκαετία του τίποτα τέ- 
λειωσε. Εμπρός για την Ηρά­
κλεια προσπάθεια να φτιάξουμε 
την πόλη μας. Η πόλη μας δεν έ­
χει πια περιθώρια και για άλλα 
χαμένα χρόνια.

ικόμη και σε μεγάλη απόσταση α- j Στους άξονες αυτού του συν

Ο ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ

ΣΤΟ ΝΟΜΑΡΧΗ κ. ΛΟΥΚΑΚΗ

Το Νομάρχη κ. Μανόλη Λουκάκη, επισκέφθηκε χθες εθιμοτυπικά, ο 
Πρέσβης της Δυτ. Γερμανίας στην Ελλάδα κ. Φον Πασχλμπελ, συ- 
νοδευόμενος από τον Πρόξενο της Χώρας του στο Ηράκλειο κ. 
Ρολφ Χάουγκ. Στο κλισέ, από αριστερά, οι κ.κ, Χάουγκ, Πάσχλ- 

μπελ και Λουκάκης, στο γραφείο του τελευταίου.

θήματος που έχει επιλεγεί σαν το 
κυρίαρχο, της προεκλογικής του 
εκστρατείας «κινήθηκε» χθες βρά 
δυ ο επικεφαλής του συνδυα­
σμού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» κ. Στέλιος 
Ματζαπετάκης μιλώντας στα εγ­
καίνια του κεντρικού εκλογικού 
κέντρου του συνδυασμού.

Απευθυνόμενος στους συγκεν­
τρωμένους οι οποίοι έδειξαν να 
αψηφούν τη βροχή ο κ. Ματζα 
πετάκης είπε αρχίζοντας την ομι 
λία του:

Ηρακλειώτες κι Ηρακλειώτισ- 
σες,

■Πριν λίγες μέρες ο απερχόμε­
νος Δήμαρχος κ. Καρέλλης, εγ- 
κσινί^όζ κι αυτός το εκλογικό 
του Κέντρο.

Μερικοί συμπολίτες μας είπαν, 
ότι οι υποψήφιοι δημοτικοί του 
σύμβουλοι ήσαν περισσότεροι α­
πό τους ακροατές του. Υπερβο­
λή, κατά τη γνώμη μου. Οι άκρο 
ατές ήσαν περίπου διπλάσιοι 
των 51 υποψηφίων...

Ελπίζω όμως ότι απόψε, ο κ. 
Καρέλλης κάπου εδώ κοντά θα 
βρίσκεται. Ότι θα δει τη μεγαλει 
ώδη συγκέντρωση των φίλων του 
Ηρακλείου.-

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Ότι θα νιώσει τον παλμό σας, 
την αποφασιστικότητά σας, ότι 
θα λάιβει το μήνυμα που ο λαός 
μας του στέλνει:

κ. Καρέλλη, δεν είστε πια ο α­
περχόμενος δήμαρχος!! Όχι! ΕΙ- 
στε οριστικά απερχόμενος δήμαρ 
χοςϋί

Συνεχίζοντας την ομιλία του 
ο κ. Ματζαπετάικης απηύθυνε τα

Ο κ. Στέλιος Ματζαττετάκης

παρακάτω ερωτήματα προς τον 
κ. Καρέλλη:

— Δώδεκα χρόνια, τί κάνατε 
για την ύδρευση, κ. Καρέλλη;

— Δώδεκα χρόνια, τί κάνατε 
για την αποχέτευση, για την κα 
θαρτότητα, για τα σκουπίδια για 
τον βιολογικό καθαρισμό, για 
την προστασία του περιβάλλον­
τος; |

— Δώδεκα χρόνια, τί κάνατε ' 
για: το απίστευτο πολεοδομιικό 
χάος του Ηρακλείου; Τι κάνατε 
για τα αυθαίρετα, για τη ρυμο­
τομία, γιια το στεγαστίικό; Τί κά 
νατε για το κυκλοφοριακό, για 
πάρκα και πράσινο, για ποιότη 
τα ζωής, για τη συμμετοχή των 
δημοτών στις αποφάσεις, για τα
συνοικιακά συμβούλια; Τί κάνα- i 
τε, κ. Καρέλλη για την προστα­
σία και την συντήρηση της μο 
ναδικής πολιτιστικής κληρονο­
μιάς του Ηρακλείου, για τις αρ-
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

παναδραστηριοποιηθώ στα Δη­
μοτικά πράγματα με οδήγησε το 
ενδιαφέρον μου για το Ηράκλειο 
που το υπηρέτησα ήδη με δύο 
συνεχείς θητείες στο Δημοτικό 
Συμβούλιο. Το ενδιαφέρον μου 
αυτό υλοποιείται με την συμμε 
τοχή μου στον συνδυασμό της 
Δημοκρατικής Συνεργασίας, δηλα 
δή, τον συνδυασμό που στήριζε 
ται κύρια από το ΠΑΣΟΚ του ο­
ποίου είμαι μέλος από το 1974. 
Οι όποιες κατά καιρούς διαφωνί 
ας μου με τον κ. Καρέλλη δεν εί 
ναι ισχυρότερες των ■ κινήτρων 
μσυ αυτών ώστε να αποτελέσουν 
εμπόδιο στην συμμετοχή μου 
στο ν συνδυασμό.

ΕΡ. Όμως οι διαφωνίες σας με 
τον κ. Καρέλλη είχαν σαν αποτέ 
λεσμα την αντίθεσή σας προς την 
υποψηφιότητά του το 1982 και 
σας οδήγησαν στην απόφαση να 
μην ανομιχθείτε στις τότε Δήμο 
τικές εκλογές. Η ανάμιξή σας τώ 
ρσ πρέπει να ερμηνευθεί σαν ε- 
παναθεώρηση των απόψεών σας;

ΑΠ. Απλά εκτιμώ, πιστεύω ορ­
θά, τα σημερινά δεδομένα. Απεί 
χα από τις δημοτικές διαδικασίες 
του 1982 υποστηρίζοντας με την 
■στάση μου αυτή την άποψη που 
έχω από τότε ότι το Ηράκλειο 
έχει διικαίωμα να γνωρίσει ένα 
καινούργιο πνεύμα διαχείρισης 
των δημοτικών υποθέσεων. Αλλά 
σήμερα το ευρύτερο πλαίσιο μέ 
οά στο οποίο εξελίσσονται οι 
δημοτικές διαδικασίες είναι δια- 
φορετιικό από το '82 και εκτιμώ 
πως δεν επιτρέπει την αποχή. Άλ 
λωστε και οι δύο αντίπαλοι της 
Δημοκρατιικής Συνεργασίας πι­
στεύω πως παρά τις καλές των 
προθέσεις δεν μπορούν να εκφρά 
σουν κάτι καινούργιο για την πό 
λη, ο καθένας για διαφορετικούς 
λόγους. 0 κ. Ματζαπετάκης διότι 
εκπροσωπεί την παραδοσιακή και 
απσδοκιμσσμένη αντίληψη για 
τον Δήμο. Ο κ. Ξυριτάκης διότι 
από τα πράγματα περιορίζεται 
να εκφράσει και μόνο τις αδυναμί 
ες που οδήγησαν σε διάσπαση 
την δημοκρατική πλειοψηφία του 
Ηρακλείου.

t
Ο κ. Γιάννης Σταρίδας

κλήρωση των απαιτουμένων με\ε 
τών, π.χ. ύδρευσης, κυκλοφορία 
ικού κ.ά. πρέπει να είναι από τις 
βασικές επιδιώξεις του νέου Δ ,- 
μοτικού Συμβουλίου. Ομως δεν 
είναι δυνατό αναμένοντας τ ν 
σύνταξη μιας μελέτης, που η πει 
ρα έχειι δείξει πως καμιά φοεά 
απαιτεί και δέκα χρόνια, να ας. ή 
νομέ τα προβλήματα να οξύνο /- 
ται. Γι>α παράδειγμα δεν χρε:ά 
ζεται να. περιμένει κανένας την 
σύνταξη της κύκλοφοριακής । - 
λέτης για να διανοίξει βασικές ν α 
την κυκλοφορία οδούς της πόλι ς 
όπως είναι η Μίνωος, η περιμε­
τρική των τοιχών κ.ά.

ΕΡ. Πώς πιστεύετε ότι το νέο 
Δ.Σ. θα πρέπει να αντιμετωπί­
σει τα προβλήματα του Ηρακλεί 
ου;

ΑΠ. Η οριστική επίλυση των . 
προβλημάτων του Ηρακλείου εϊ-

επιοτημονιική μελέτη, η δε ολο-
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ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ
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Πάνω από την Τράπεζα Κρήτης, 3ος όροφος.

Τηλ. 232650

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.
ΓΡΑΦΕΙΑ: Αρκολέοντος 15, Πλατ. Καλλεργών, Ηράκλειο

ΑΠΟΘΗΚΗ: 4ο Χιλιόμετρο Ηρακλείου - Μοιρών

Πρώην Εργοστάσιο Σκαπτικών 

Αφών ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΥ, Τήλ. 250-555

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ
0 Ιατρός Ακτινολόγος

κ. ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗΣ
διευκρινίζει ότι:

Δεν έχει καμιά σχέση, πλην της συνωνυμίας, με 
τον κ. Αντώνη Μανδαλενάκη, γεωργό, ετών 76, 
υποψήφιο Δημοτικό Σύμβουλο, του Συνδυασμού 
του κ. Ξυριτάκη, «Δημοτική Ανάπλαση».

■

■<ν:

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Εκπρόσωπος του Κόμματος των Φιλελευθέρων 
στο Συνδυασμό

«ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

ΝΕΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ
ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Μηχανολόγος - ΗλεκΥγος Ε.Μ.Π. - Επιχειρηματίας 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
— Γεννήθηκε στο Ηράκλειο το 1949
— Αποφοίτησε από το Ε.Μ.Π. ως Ηλ) νος - Μηχ)γος το 1972
— Υπηρέτησε στο Στρατό ως Έφεδρος Αξ)κός μέχρι το 

1975
— Εργολάβος Δημοσίων Έργων μέχρι το 1978
— Μετέχει στο Διοικ. Συμβούλιο των Μινωικών Γραμμών 

από το 1978
— Από το 1978 μέχρι σήμερα ασχολείτσι με οικογενειακές 

ξενοδοχειακές επιχειρήσεις.
— Εκπρόσωπος των Ξενοδοχείων Κρήτης επί τριετία στην 

Πανελλήνιο Ομοσπονδία Ξενοδόχων και Αιρετό μέλος 
στην 5μελή Διοικούσα Επιτροπή της.

— Είναι παντρεμένος με την Ελένη Καπορουνάκη και έχουν 
δύο κοριτσάκια ΤΙ και 12 χρονών.

ΛΙΑΝΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ
Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 

του Συνδυασμού
« ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ »

Ιατρός Ακτινολόγος
Πρόεδρος του Δ.Σ. του Βενιζελεΐου Νοσοκομείου 

Μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου

Πιστεύω λοιπόν πως για να αν 
τιμετωπίσει με επιτυχία τα προ 
βλήματα της πόλης το νέο Δ.Σ, 
θα πρέπει να προωθήσει τις ειδι 
κές μελέτες, που θα υποδείξουν 
τις οριστικές λύσεις, αλλά παρύλ 
ληλα θα πρέπει να ανακσυφίσ::ι 
τα προβλήματα με άμεσα ρεαΛί 
στικά μέτρα που τα προσδιορίζει 
η γνώση των πρσβλημάτων. Η 
'«τεχνική» αυτή' δραστηριότητα 
του Συμβουλίου θα πρέπει να α­
πορροφήσει σοβαρό μέρος των 
ποικίλων δραστηριοτήτων του 
τις οπαίες καθορίζει το πολυδιά 
στατο της αποστολής του Δή­
μου.

ΕΡ. Εϊσθε αισιόδοξος για τ: ν 
εκλογική νίκη του συνδυασμού 
που μετέχετε;

ΑΠ. Απόλυτα ναι, διότι π - 
σιτεύω στην ωριμότητα και υηευ

ναι δυνατή μόνο μετά από ειδική θυνότητα της δημοκρατικής πλει
οψηφϊας του Ηρακλείου.

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ν. ΦΑΡΣΑΡΗΣ
Αγαπητοί συμπολίτες,

Εδώ και αρκετά χρόνια, βλέπει ο καθένας μας καθημερι­
νά, μία συνεχή βελτίωση της πόλης-μας για καλύτερες συν- | 

θήκες και ποιότητα ,
1 ζωής. Το έργο αυτό ϊ 

δεν πρέπει να στα- (
| ματήσεΓ δεν μπο- ’ 

ρεί όμως κανείς να \ 
πει ότι είναι εύκο- ’

I λο να ολοκληρω- 1 
θεί, αφού το Ηρά- ■ 

J κλείο είναι μ>ια πό- j 
λη με αλματώδη ε­
ξέλιξη, τόσο πλη- ’ 

θυσμιακή. όσο και j 
οικονομική, πρά­
γμα το οποίο δη- ■ 
μιουργεί συνεχείς , 
ανάγκες. Μη στα­
ματήσεις λοιπόν αυ 
τή την προσπό- ' 
θεία. Σκέψου με σι- j 

γουριά και συντέλεσε με την ψήφο σου σ’ αυτή τη συνεχή 
βελτίωση και πρόοδο. 0 συνδυασμός της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ] 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» του Δημάρχου Μανόλη Καρέλλη και των 
συνεργατών του, σου εγγυάται μέσα από το συνεχές έργο ' 
ταυ, τη σιγουριά για την καθημερινή βελτίωση και εξέλιξη | 
του τόπου.

Μετά τιμής
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΦΑΡΣΑΡΗΣ 

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Για υποψήφιους Α’ και Δ' Δέσμης.

Για άριστους μαθητές.

Για αδύνατους μαθητές.

Διδάσκει σε γκρουπ, ο μαθηματικός

ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους που με οποιονδήποτε 
τρόπο μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνα­
το του αγιϊπημένου μας συζύ­
γου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΧΛΟΥ 
καθώς και αυτούς που κατέθε­
σαν στεφάνια και λουλούδια
στη σορ<ό 
θερμά.
Η γυναίκα
Τα παιδιά

του, ευχαριστούμε

βΙΜΓΑΙΛΟ
«ΚΡΟΝΟΣ» (Χειμερινός)
Γρανίτα οπό λεμόνι No 6
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Διακοπές για πρωτάρηδες 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το τελευταίο ταγκό στο Παρίσι 
ΟΡΦβΑΙ
Ξενοδοχείο «ο έρως»
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Γεννήθηκαν καθάρματα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
«Κονάν ο βάρβαρος».
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ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ
ΙΟ ΙΟΪ WP01 ΗΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

τον: Κατίνα Νίχλου 
του: Βαγγέλης, Δη-

μήτρης, Μιχάλης, Γιάννης. ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΔΠΡΕΕΣ

Η Μαθητική Κοινότητα του 
Νυκτερινού Γυμνασίου έστειλε 
στους σεισυοπαθείς της Καλα­
μάτας τοποσόν των 9.000 δρχ. 
αντί στεφάνου στη μνήμη του 
καθηγητή Σάββα Μιχελιδάκη. I

Γνωστόποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κοκόλης Δημήτριος του θε 
μιστοκλή και της Μαρίας το γέ­
νος Πρατσινάκη που γεννήθηκε 
κσι κατοικεί στην Ελιά και η Σπα 
νού Σταυρούλα του Εμμανουήλ 
και της Αννας το γένος Χαλκού 
τσάκη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στην Ν. Αλικαρνασσό πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στην Ν. Αλικαρνασσό.

Ο Γεωργαλάκης Ηρακλής του 
Χαρσλάμπους και της Αικατ. το 
γένος Περάκη που γεννήθηκε 
στην Επάνω Επισκοπή Σητείας 
Κρήτης και κατοικεί στην Ν. Αλι 
καρνασσό και η Μακράκη Χρυ- 
σούλα του Κων)νσυ και της Χαρί 
κλειας το γένος Αθανασίου που 
γεννήθηκε στο Μσχαιρά Μονοφα 
τσίου και κατοιικεί στη Ν. Αλι­
καρνασσό, πρόκειται να πάντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στη Ν. 
Αλικαρνασσό.

ή
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• CAO ΤΟ 24ωρο:
— Μαρτιμιανάκη Ελλη, Λ. Κα­

λοκαιρινού.
• ΑΠΟ 08.06—24.00:
— Σραργιανάκης Σταύρος, Λ. Ι­

κάρου.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καταλαγαριανός Ιωάννης, Λ. 

Καλοκαιρινού.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Κοκκάλης Νικόλαος, 182'1.
— Σταυρακάκη . Παπαδάκη Μα 

ρία, Λ. Χρυσοστόμου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ διανυκτερευουχη 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Αν. Γεώργιος
—· Βιε νι ζΐλε ι ο
— Βενιζέλειο
— Αγ,. Γεώργιος
— Αγ. Γεώργιος
— Α.γ. Χαράλαμπος
— Π. ΓΚΟΥΡ

Παθ)ικά 
Χειρίκά 
Ο.ρθ)ικά 

;Καρδ)ικά
Ουρ)κά' 

Νευρ)κά
Οφθ)κά

Πέμπτη 25 Σεπτεμβρίου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
5.35 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Κινούμενα σχέδια
6.10 Φα Σολ Λα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Ντοκιμαντέρ
7.15 Δημοτικό τραγούδι
7.50 Περισκόπιο
8.25 ΕΣΥ κι η υγεία σου
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ναρκωτικά

1Ό.50 Πρωτάθλημα Βόλλε’υ'
12.00 Είδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός γκράχαμ
6.00 Ειδήσεις
θ.25 Ενημέρωση αγροτών
7.40 Επιθεωρητής Μπράβο
8.30 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.00 θέατρο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 25-9-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια κάλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Ιωάν. ιΚοπιδάκης, λεωφ. 62 
ΜάρΤύρων.

— Δημ. Σ'τπυρουλάΙ.ης, λεωφ. 
Ικάρου.

— Κων. Σύρμος, λεωφ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
V—ί(Μεσ'α,ρττάκης _ ,·’;Κολυβάικη>ς, 

λεώφ·· 62 Μαρτύρων.
— Γ. - Ε1. θιειμελής ,ΰδός Καλ­

λιθέας.

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟ ΐ ΑΣ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΔΟΥΡΑΚΟΣ
ΑΘΗΝΑ: Πλατ. Κάνιγγος 19, τηλ. 36.33.787 , 36.38.151 

ΘΕΣ)ΝΐΚΗ: Αγ. θεοδώρας 5 (Πλ. Αγ. Σοφίας) τηλ. 266.043
ΚΡΗΤΗ: ΗΡΆΚΛΕΙΌ - Χάνδσκος 6 τηλ. 288.220

Σας γνωρίζουμε ότι ο ίδιος ο κ. ΔΟΥΡΑΚΟΣ θα βρίσκεται 
στο Ηράκλειο στο Κατάστημα του Αντιπροσώπου μας κ. 
Εμμανουήλ Κακσυδάκη, Χάνδακας 6, τηλ. 288.220 την 
Παρασκευή και το Σάββατο 26 και 27 Σεπτεμβρίου.

Σας δίνεται η ευκαιρία να δοκιμάσετε τα νέα μοντέλα α­
κουστικών βάρηκο’ί'άς Του 1986, να ελέγξετε το ακουστικό 
σας, να δοκιμάσετε την ακοή σας δωρεάν.

Τηλεφωνείσίε για ραντεβού.

*

ί

08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητιικές αθιβολές
10.15 Με το υπεραστικό 

λεωφορείο
10.45 Μουσικό αφιέρωμα
11115 Σελίδες κρητικής 

λογοτεχνίας
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά συγκροτήματα
14.00 Δίκτυο
1'5.00
15.30
16.00
20.15

Τα νησιά μας 
Δίκτυο 
Διακοπή 
Εναρξη

20.30 Ειδήσεις
20.45 Μελοποιημένοι ποιητές
21.00 Δίκτυο

ewwti
t&tNrmsui · nKrermw

(Συνέχεια, από το προηγούμε­
νο),

— Κσι τώρα κυρία μου, μερι­
κές ακόμα ερωτήσεις για ένα πο 
λύ σοβαρό και ΤΒλευταίο πρόβλη 
μα, που έχει το Ηράκλειο.

— Δηλαδή, αν ακόυσα καλά, 
αυτό θα είναι το τελευταίο θέμα 
για το οποίο θα με ρωτήσεις.

— Ακριβώς.
— Δόξα νό χει ο θεός, γιατί ε 

δώ που τα λένε, άρχισα να κου 
ράζομαι.

— Λοιπόν, τι έχεις να μας πεις 
για Το Πρόβλημα του νερού, που 
αντιμετωπίζουμε όλοι μας; Κατά 
λάβες, γιο το νερό.

— Για το νερό νεράκι, που λέ 
νε; Ε, καλά ουτό το ξέρουμε. Ότ 
λοι όσοι ζούμε σ’ αυτή την πά 
λη, λέμε το νερό νεράκι.

— Και ποιός φταίει γι αυτό 
το σοβαρό πρόβλημα;

— Ποιός φταίει... Όλοι μας. 
Εμείς φταίμε.

— Εμείς!
— Αλλά ποιός;
— Δε φταίει, δηλαδή ο Δήμαρ 

χος που βγάζουμε σε κάθε δήμο 
τικές εκλογές, οι αρχές, τέλος πάν 
των;

Κούνησε το κεφάλι της με απο 
δοκιμασία.

— Ε, αυτό πάλι δεν το κατα 
λαβαίνω. Όλα, δηλαδή, θα τα 
φορτώνουμε στο Δήμαρχο;

— Και τι είναι ο κάθε Δήμαρ 
χος;

— Ε, αφού τον ψηφίζουμε.

ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ

Η ανωτέρω ειικονιζάμενη Ξαν­
θή Ακτυπη ηλικίας 23 ετών εξηφα 
νίσθει την 23-8-86 από Ηράκλειο. 
Παρακαλείται όποιος γνωρίζει 
οιονδήποτε, ας τηλεφωνήσει στο 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρακλείου 282 
316, ή στο 251379.

TUV ΔΗΜΗΤΡΗ (ΙΑΙΙΑΔΑΚΗ
— Κι επειδή τον ψηφίζεις κύ 

ριε δημοσιογράφε, έχεις και την 
απαίτηση να τον κάνεις νεροχου 
βαλητή; Κι όταν λέω νεροκουβα 
λητή, κυριολεκτώ. Αυτός, δηλα 
δή, θέλεις να σου κουβαλά το 
νερό στο σπίτι σου; Εσύ δεν έ­
χεις χεράκια; Αλλά έτσι είμαστε 
εμείς οι Έλληνες. Δίδουμε κάθε 
τέσσερα χρόνια εκεί πέρα ένα ψη 
φαλάκι που τί αξία έχει στο κά 
τω κάτω, κι ύστερα έχουμε την 
απαίτηση να μας κουβαλάνε το 
νερό στο σπίτι.

Νεύριασα, αλλά συγκρατήθηκα 
όσο γινόταν.

— Ε, τι γνώμη έχεις τέλος πάν 
των;

Η γνώμη μου είναι ότι όποιος 
δεν κοιτάζει Το σπίτι του, θα πέ 
οει να τον πλακώσει...

— Εντάξει για το σπίτι αλλά 
για το πρόβλημα του νερού;

— Ε, αυτό ήθελα να σου πω 
αλλά με διέκοψες. Όποιος έχει 
σπίτι μέσα στην πόλη να φροντί 
σει ν’ ανοίξει στην αυλή του ένα 
πηγάδι, να κάνει τη δουλειά τουί

— Δηλαδή ο καθένας να κόψει 
το λαιμό του.

— Ε, αυτός έχει το πρόβλημα, 
αυτός πρέπει να κόψει και το λαι 
μό του. Τι ήθελες δηλαδή, να κό 
ψει το λαιμό του ο Δήμαρχος; 
Μωρέ τι μας λέες; Εμείς έχουμε 
το πρόβλημα κι αυτός θέμε να κό 
ψει το λαιμό του! Ε, όχι κι έτσι!

Οπλίστηκα με όση υπομονή 
μου είχε απομείνει και συνέχισα: 

— Ναι, αλλά αν ανοίξουμε πη 
γάδια στις αυλές υπάρχει κίνδυ 
νος το νερό των πηγαδιών να μο 
λύνεται από τους βόθρους.

Αλλά τη γυναίκα την πιάνεις 
χωρίς απάντηση.

—Ε, τότε, υπάρχουνε και οι 
γεωτρήσεις. Η γεώτρηση πηγαί 
νει βαθιά και δεν υπάρχει κσνέ-! 
νας τέτοιος κίνδυνος. Κάθε σπίτι 
λοιπόν, και μια γεώτρηση.

— Κατάλαβα. Κάθε Πόλη και 
στάδιο, κάθε χωριό και γυμνα­
στήριο!

— Δεν κατάλαβες πράμα. Άλ ‘ 
λο το ένα κι άλλο το άλλο. ί 

— Καλά, και τους φόρους που 
πληρώνουμε;

— Μπααα! Ήθελες, δηλαδή, ' 
να τη βγάζεις στη ζούλα κι είσαι 
και δημοσιογράφος;

— Όχι. Αλλά είμαι ή δεν είμαι
φορολογούμενος πολίτης;

— Και δε μού λες, ήθελες να 
είσαι ή να μην είσαι;

— Έλληνας ήθελύ να ήμουνα, 
φορολογούμενος όμως και να μην 
ήμουνα δε θα με πείραζε. Αλλά 
τέλος πάντων, εκτός από αυτά 
Που μας είπες, τί άλλο μας απομέ 
νει για το θέμα του νερού;

— Να έχουμε τα θάρρη μας

ΙΕιΡΑ ΜΟΝΗ' 
«ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΑΛΥΒΙΑΝΗ»

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει τα πάντα ή 
καχ'ως συνεταίρος Τηλέφωνο 

283887.
(Ζ 445) 1—8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ονεί- 
δίκαιτοι εργάτες. Τηλ. 250926

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες (φοιτή­
τριες κλπ.) για εργασία εντός 
του πρωινού (ιμεταζύ 8 π,μ. και 
1 ,μ.μ.) στο κέντριο της πό- 
λεως. Ελεύθερο* ωράριο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286416.

(Ζ 444) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτρια πεπειρα­
μένη και μία μοδίστρα πεπει­
ραμένη για επιδιορθώσεις για 
τη μπουτίκ «ΜΠΕΤΙίΝΑ», πλα. 
τεία Κορνόρου 35. Πληροφορί­
ες εντός.

(Ζ 443) 1—3
ΑΠΟ την ΜΑΡΤΙΝΕΓΚΟ’ ζητεί­
ται οδηγός - πωλητής με επαγ­
γελματικό δίπλωμα Γ κατηγο­
ρίας και γυμνασιακή μόρφωση. 
Τηλ. 251633.

ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ - ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ και 
ταμίας κοπέλα φοιτήτρια ζη- 
τούντάι γνώστες της δουλειάς 
σε πιτσαρία με ιταλική κουζί­
να. θα προτιμηθούν οι έχοντες 
βγάλει τη Σχολή. Υψηλές απο­
δοχές. Για ραντεβού ζητείστε 
τον κύριο Μιχάλη οπό τηλέφωνο 
238509.

(Ζ 389) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για την επίβλεψη ενός παιδιού 
από 8—3 μ .μ. Τηλ. 250058 από 
8—3 μ.μ. 258365 από 6—8 μ.μι.

(Ζ383) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί μέχρι 17 
ετών γιυ σουβλατζίδικο. Τηλ.

(Ζ 438) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός σερβιτόρου για τη χειμε­
ρινή Λερίοδο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285.197.

(Ζ43η 1—6
ΖΗΤΩ συνκάτοικο και πωλείται, 
αεροπορικό εισιτήριο από Αθή­
να για Μόναχο 30)9)ι8ί6 13.000 
δρχ. Πληροφορίΐς οδός Πατρό­
κλου 3, Ktajjivita ρπίσιω από το 
γήπεδο του ΌΦΗ), κ. Φώτη.

(Ζ434) 1—12
KAFE BISTRO «REGINA»: Ζη­
τείται νέα κοπέλα μέ όρεξη για 
δουλειά να εργσ-σ'θεί στην κόυ- 
ζίνια. Βραδυνή απΌάχόληση.

. Μισθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
227113, 6 μ.<μ.

(Ζ 433) 1—2
στο θεό!! Και ο θεός, που είναι ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για ερνασίο σε 
μεγάλός Μ έμέίς μικροί, δε θα
μας αφή&ει να διψάσουμε!

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ικιατάσπηιμο σαυίβλάκ'ΐ μέσα; στην 
χ πόλη. Πληιροφαρίές μέτά τις 5

μψ. Τηλ. 288955.
(Ζ4!35) 1—3)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά υετρη- 
ταίς δίκαννο δωδεκάρι ελαφρώς 
ιμεΤαχειρΊΐσμένο, χαιτάι προτίμη-

244338.
Ζ381) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναί­
κες για προώθηση προΊ σντος 
ευρείας καταναλώσεως που κυ­
κλοφορεί για πρώτη φορά στην 
πόλη σας. Πληροφορίες τηλέφ. 
250189, 10—3,

(Ζ 380) 1—6
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΖΗΤΕΙ 
οδηγό, χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις, ως και ένα ν&αρό. 
Πληροφορίες τηλ. 231125.

(Ζ 388) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς ή και άλ­
λα άτομα. Κερδίστε πολλά χρή­
ματα αξιοποιώντας τον ελεύθε­
ρο Ιχρόνα σας, διαθέτοντας 
'στους γνωστούς σας τα βίδη 
μας (κοόμή.ματα, φο μπιζού),δέρ 
μάτι να, κουβέρτες, πλεκτά, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, μπουρνούζια, 
αετ φαγητού πρωτότυπα, κρύ­
σταλλα κλπ,.). Πληροφορίεςτηλ. 
256287 — 256334.

(Ζ 3)85) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κιαθηγήτρια Αγγλικής 
σε φροντιστήριο·. Τηλ. 255937.

(Ζ378) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή σχεδια­
στής για συνεργασία. Πληρο­
φορίες τηλ. 288504 — 230678.

(Ζ345) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρια - 
PUB «ΕΑΟΙΤΕ». Πληροφοοίιες 
8 μ,μ., τηλ. 280.263.

(Ζ 343) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα' 
ανέτως την γερμανικήν - αγγλι­
κήν γλώσσαν παρά 'Κεντρικού 
κοσμηματοπωλείου. Τ ηλέφω να 
283838.

(2 379) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραφείο1 ντήλερς ή 
ντήλερς πεπειραμένη για· να α- 
ναλάιβει ‘ την αντιπροσώπευση 
και προώθηση ειδών μεγάλης 
'Κάτάνάλωσής (φο μπιζού, πλε­
κτά, κουβέρτες, εσώρουχα, κρύ­
σταλλα κλπ.). Πληροφορίες τη­
λέφωνα 256334 ή 256287.

σή Σούπεο 
(Ζ448)

Πόζέ. Τηλ. 221.768.
1—2

Διακηρύξεως φανερής πλειοδο­
τικής δημοπρασίας εκποιήσεως 

κατωτέρω ακινήτων:
Η Ιερά Μονή «Παναγία Κα- 

λυβιανή» διακηρύσσει φανερή 
πλειοδοτική δημοπρασία εκ- 
ποιήσεως:

1) Ενός οικοπέδου, στη ζώ­
νη του σχεδίου της κωμόπολης 
Τυμπακίου Πυργιώτισσας, στη 
θέση «Κισανά» εμβαδού 1.164 
μ2, με τιμή πρώτης προσφο­
ράς δρχ. 800 κατά μ2.

2) Ενός οικοπέδου, στη ζώ­
νη του σχεδίου κωμόπολης Μοι­
ρών Καινούργιου, στη θέση «Α- 
σφενδηλιά», εμβαδού 2.243,64 
μ2, με τιμή πρώτης προσφο­
ράς δρχ. 1.000 κατά μ2.

Η δημοπρασία του πρώτου 
θα γίινει στις 26 Οκτωβρίου 
1986, ημέρα Κυριακή και από 
ώρας 10 π.μ. έως 12ης μεσημ­
βρινής, στο Κοινοτικό Κατά­
στημα Τυιμπακίου και ενώπιον 
της Συμβ)φου Μοιρών, Νίκης 
Τζολάκη και του δευτέρου, στις 
2 Νοεμβρίου 1986, ημέρα Κυ­
ριακή και από ώρας 10 π.μ. 
έως 12ης μεσημβρινής, ενώπιον 
της αυτής Συμβ)φου Μοιρών, 
Νίκης Τζολάκη και στο γραφείο 
της στις Μοίρες.

3) Μιας οικίας, μέσα στον 
οικισμό Τυλίσου Μαλεβυζίου, ,
στη θέση «Κάτω Γειτονιά» α·
ποτελουμένης οστό

! ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ροφο λιθόκτιστο οίκημα, εμ6α-

ι -οπιικιιηι Οικιακή .βοηθός για 
’τταλιο διό- χ) ολιγομελή οικογένεια. Συιστά-

£
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ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

n ΟΡΦΕΑΓ >' 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «Ο ΕΡΩΣ»

«Ν ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 227191 — Από S μ.μ.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΓΙΑ ΠΡΩΤΑΡΗΔΕΣ
Στέφεν Γκόμφρε’υ’, Α' Προβολή

ΓΙΑΝΝΗΣ) 
Τ. ΣΤΑΗΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
ΕΒΑΝΧ 39 

(Πλατεία Καρνάρου) 
Τηλ. 243626—223304

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΤΑΓΚΟ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ

Με τον Μάρλσν Μπράντο, Μαρία Σνάιτερ

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νσυ (Νεκροταφιείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας παιδιού 
και αδελφού

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 28 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδας 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, αδελφού και θείου

ΜΙΛΤΙΑΔΗ ΚΟΠΑΚΑ
Ιον) Δαβάκη 6 ΠΟΡΟΣ (έναντι χειμερινού Κιν)- 

φου «ΚΡΟΝΟΣ»), Τηλ. 227016

2όν) Κονδυλάκη και Υψηλάντου 22 ΘΕΣΙΣΣΟΣ

(Κοντά στα Γυμνάσια θερίσσου, τηλ. 252- 
372)

Οι εγγραφές άρχισαν, και συνεχίζονται.

Έναρξη μαθημάτων 1η Οκτωβρίου.

θεωρούμε υποχρέωσή μας να πληροφορήσουμε 

τους φίλους της DISCO 

«APOLLONIA»
ότι αυτήν την εβδομάδα και για όλη την χει­

μερινή περίοδο, θα είμαστε ανοικτά μόνο κάθε 

Παρασκευή και Σάββατο.

Εκ της Διευθύνσεως

ΛΙΛΙΚΑΣ ΚΟΠΑΚΑ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ 

Οδός Καγιαμπή 18 — Τηλ. 225640

Οι εγγραφές άρχισαν και συνεχίζονται, 

θα λειτουργήσουν ειδικά τμήματα 

Νηπιαγωγείων.

• Τμήματα όλων των τάξεων και ειδικά προπα­

ρασκευαστικά για εξετάσεις GOETHE και Γερ­
μανικής Φιλολογίας.

• Εντατικά για αρχαρίους, προχωρημένους και 

εργαζόμενους.

Έναρξη μαθημάτων 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

MSI Miiranuiun
Καλλονάδων 9 (Πάροδος Έβανς)

Νέο Τηλέψωνο: 244-365

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τμήματα αυστηρά ολιγομελή. 
Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας. 

Εγγραφές καθημερινά, πλην Σαββάτου 
Πρωί 9—12, απόγευμα 5—8.

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ. 227183

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 6
Α' Προβολή. Με την ίδια τρελλοπαρέα σε νέες απίθανες φάρ 
σες

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο τηλέφωνο: 255289

Η πιο δυναμική ταινία, άγρια σκληρότητα και τολμηρού 
ρεαλισμού.

ΓΕΝΝΗΘΗΚΑΝ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ
Με τους Λη Μάρβιν, Ρίτσαρντ Μπάρτον

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Στην Έκθεσή μας Κυδωνιάς 12 (λίγο πιο κάτω από το 

κτίριο του OTE) θα βρήτε ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ για όλους 
τους χώρους του σπιτιού σας, πανέμορφα, σε διάφορους 
τύπους-και μεγάλης αντοχής, που θα λύσετε μια για πάντα 
τα προβλήματά σας.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εξασφαλίζει.
Ελληνικά πλακάκια

Φιλκεραμ - JOHNSON για δάπεδα και τοίχους.
Κλείνοντας τις ποσότητες που θέλετε, εξασφαλίζετε τρέ 

χουσες τιμές.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Τηλ. 243621

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Μί αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

δού 53,90 μ2, με τιμή πρώτης 
προσφοράς δρχ. 3.2000 κατά 
M2.

Η δημοπρασία αυτής, θα γί­
νει στις 16 Νοεμβρίου 1986, 
ημέρα Κυριακή και από ώρας 
10 π.μ. έως 12ης μεσημβρινής, 
ενώπιον του Συμιβ)φου Ηρακλεί­
ου Μιχαήλ Χατζάκη και στο 
γραφείο της Κοινότητας Τυλί­
σου.

Οι όροι των άνω δημοπρα­
σιών, βρίσκονται κατατεθειμέ­
νοι στα γραφεία των άνω Συμ) 
φων και του ΟΔΜΠ Νομού Η­
ρακλείου (Μέγαρο Αρχιεπισκο­
πής).

Καλυβιανή, 23—9—1986
Η Ηγουμένη της I. Μονής

Νεκταρία Βασιλάκη

ίόειζ αποίΜίΤήΤεζ. Τηλ. 220.148 
μέτά Τις 4 μ.μ.

(Ζ 447) 1—2
> ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σσβαοο'ί επιχειρη- 
■ ιμάΤίες γκι εκμετάλλευση πατέ- 
’ vrrcc Αμερικής με «ήσκλειιστικό- 
! τητα για την Κρήτη ή ολόκλη- 
: ρη την Ελλάδα. Πληροφοιρ,ίες 

DELTA IINTEIRNIATOONAL LTD 
(R. TJljNE), Σμύρνής 29, τηλέφ.
242845.

(Ζ 440) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί εμπορικοί 
'αντιπρόσωποι γιο ολόκληρη 
την Κρήτη ή και ολόκληρη την 
Ελλάδα. Πα.δικό είδος ευρείας 

; ίκαΐταναλώισΕως. Πληροφορίιες:
DELTA INTERNATIONAL LTD 
(Η. LINE), Σμύρνης 29, τηλέφ. 
242845.

(Ζ441) 1—2
Η DELTA INTERNATIONAL 
LTD. ΖΗΤίΕΙ: Πωλητές για τον 
Μορό Ηρακλείου) ή ολόκληρη 
την Κρήτη» Απιαρυίτηιτη ή κα- 
τποιχή αυτοκινήτου. Πληροφο­
ρίες: Τηλ. 242845.

( Ζ 442) 1—2

(Ζ 386) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
IS AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχια 
νυχτικά, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά.
ανδρικά - γυναικεία 
Άμεση εξυπηρέτηση 
πρατήριιό μας στο 
Τηλ. 258413.

(Ζ396)

- παιδικά', 
υπό το 

Ηράκλειο.!

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΚΟΥΛΑΚΗ
κσι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Ελευθέριος κσι Αναστασία Σακουλάκη.
Τα αδέλφια: Εμμαν. - Μαρία Σταυρσκάκη. Μιχαήλ Σακουλά 
κης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ..Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρνα «ΦΙΟΡΕ» Λ.
Δημοκρατίας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π,μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής 
και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΑΘΑΝ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφοί: Γεώργιος Εκκλησιάδης, Μύρων και Καλλιόπη 
Αναγνωστάκη. Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ: Καφές θα· προσφερθεί στην καφετέρια VILAGGIO.

ΜΙΧΑΗΛ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
Πρώην Ενωμοτάρχη Χωρ)κής 

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη Σφακιανάκη.
Τ αδέλφια: Ευαγγελία Τοράκη, Γεωργία Σφακιανάκη, Μιχα 
ήλ και Ειρήνη Κασσωτάκη.
Τ' ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΡΓΑΣΤΕΙΤΕ στο εξωτερικό και 
κερδίστε περτσσότερια χρήματα 
σε χώρους όπως: Κουβέιτ, USA, 
Καναδά,, Σαουδική Αραβία κλπ. 

; Ζητούνται εργάτες ή επαιγγελ- 
■ ματίΐες Κί.ά. Στείλτε όνομα και 
‘ διεύθυνση (με δύο (2) γρομ- 
ί ματτόισημα 'εσωκλείστως για, την 

απάντηση)) στην διεύθυνση: 
WWO, 7Q1 WASHINGTON ST,
DEPT. 5032. BUFFALO 
L4205, USA.

(Ζ 448)

Ν.Υ.

1—6

ΠΑΡΑ του Συνδέσμου Α- 
ί λουμινιού - Σιδήρου ζητεί 
| ται εργάτης. Πίληροφ. τη

λέφ. 251604. 
(Ζ439) 1—3

1—50
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαισθεί 
για την χειμερινή περίοδο στην 
καφετέρια - PUB «ELYSEE». 
Μισθός ικανο-οιητικός. Για πε-
ρ ισσότερές πληροφop ίες 
κατάιστήιμα κσι από ώρα 
μ.ιμ., παριαπλεύρως ΟΤΙΕ, 
τάν - Χαραλάμπη 1.

(Ζ 400)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα) ή 
να* φροντίζει δύο παιδιά 
13.30 μ.μι. Τηλ, 233188.

(Ζ 401)

Oro 
&—12 
Καιπε-

1—7 
κυρίαι 
μέχρι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύμουι βιο­
μηχανικής εταιρείας ειδικευμέ­
νος μηχανικός - συντηρητής, 
θα προτιμηθεί έμπειρος μηχα­
νικός του Εμπορικού Ναυτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 821204.

(Ζ 290) 1—10

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Έναρξη της νέας περιόδου ιμε μια ταινία έκπληξη

ΒΙΡΑ ΤΙΣ ΑΓΚΥΡΕΣ (ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 6)
Α ΠΡΟΒΟΛΗ — Παραγωγής 1986

ΓΑΛ ,τ
ΦΟΙΒΟΣ

ΚΥΨΕΛΗ . ΓΑΡ4ΕΝΙΑ 
ΝΤΑΛΙΑ ό ^ΑΠΙΤΟΛ ίί ?

V ί

NITA - KPOV/ΕΙΝΑΙ Η

Μια κωμωδία γεμάτη από θεότρελλες νεανικές φάρσες και απίθανη 
μουσική Ροκ εντ ρολ.

ΜΙ
......  '-‘ί»· ■ ' 'ν' " ■ '' :· Ί

(ΟόΒ ΕΙΝΑΙ ΕΞΙ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΣΕΞΥ

'ΒΙΡΑ TIE
ΆΓΚΥΡΕΣ

.ΓΡΛΝ1ΤΛ ΛΠΟ ΛίΜΟΜ 6.
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’Επιστολές

0 Κ. Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
ΑΠΑΝΤΑ ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ ΤΗΣ “ΑΛΛΑΓΗΣ,, 

Από τον κ. Γ. Κατσιγιαννάκη, πήραμε την παρακάτω 
επιστολή που απευθύνεται στην εφημερίδα «Αλλαγή»:

0 κ. Γ. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΠΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ Ν.Ε. ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Οι σφραγιδοφύλακες της Ν. 
Ε. του ΠΑΣΟΚ στο Ηράκλειο, 
φαίνεται ότι έχουν χάσει την 
ψυχραιμία τους. Με την «καθ’ 
υπαγόρευση» ανακοίνωσή τους

Κ Διευθυντά
Ο «Ανάποδος» στο φήζ.λο 20 

—9—86 της εφημερίδας «Αζ./.α 
γή» μου ζητά στοιχεία για προ 
ηγούμενο δικό μου δημοσίευμα

Τςυ τα έδωσα αλ/,ά δεν τα 
δημοσίευσε. Επειδή γνωρίζιο ό 
τι δεν συμμερϊζεσθε τη ίημοσι 
ογραφική αυτή τακτική, το; τα 
παραί έτω, ελπίζοντας ότι Οα τύ 
χουν δημοσιότητας από τις στή 
λες της εφημερίδας σας.

Με τι ιή
Γιώργος Κατσιγίαυνάκης 
Ηράκλειο 23—9—86
Στις στήλες του «Ανάποδου» 

της 20)9)86 σχολιάστηκαν θέ­
σεις αου για τις «επιδόσεις,> της 
υπό τον κ. Καρέλλη απερχόμε 
νης Δημοτικής Αρχής.

Υπήρξε πολύ σώφρων η τακ­
τική να μη σχολυασΟεί η θέση 
μου ότι η δωδεκαετής ηγεμονία 
στο Δήμο του κ. Καρέλλη <πή 
ρξε, λίαν επιεικώς, μη. αποτελε 
σματική. Επίσης σας συγχαίρω 
διότι κουβέντα δεν ειπόυΟηκε 
για την αξιοπιστία της.

Γιατί θα αρκούσε να σας πα 
ράπεμπα στα προγράμματα του 
78 και 82 της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» και θα σύστηνα 
στον, αρθρογράφο να καταβάλει 
κάποια προσπάθεια και να ακού 
σει από τους ύψους Του την κα 
τακραυγή του καταταλαίπωρη 
μένου Ηρακλειώτη, από τη λει 
ψυδρία, τα αυθαίρετα, το κύκλο 
φοριακό τα σκουπίδια και τόσα 
άλλα.

Επίσης δικαιολογώ απόλυτα 
που παρακάμφθηκε η θέση μου 
ότι μεθοδεύονται κομματικές 
υπερβολές γΐα να κερδίσει ο κ. 
Καρέλλης για τέταρτη φορά τις 
εκλογές. Ακόμα που αποσιωπή 
βήκαν τα προσόντα που πρέπει 
να χαρακτηρίζουν τους εκλεκ 
τούς του λαού, κατά τη γνώμη 
ιμου.

Αλλά πριν έλθω στα σχόλια 
για τη δημοκρατική συμπεοιφο 
ρά του κ. Καρέλλη, που περίπου 
ως το παπικό αλάθητο θεωρεί ο 
αρθρογράφος ότι τον χαρακτη 
ρίξει, επίτρέψατέ μου, μόνο εν 
παρόδω κάποιο σχόλιο για τις 
'πλη ρω.μένες δη μοσιευσεις. 
Δυστυχώς τέτοιες είναι οι δη 
μοκρατικές ευαισθησίες και δη­
μοσιογραφική δεοντολογία του 
ιδιοκτήτου της εφημερίδας σας 
ώστε, μόνο ως πληρωμένο μπο 
ρεί να καταχωρηθεί ό,τι δεν ε 
ξυπηρετεί τους όποιους σκοπούς 
του.

Εχω όμως κάνει, τη 5ιαπιστώ 
ση ότι όχι όλοι οι αναγνώστες 
σας συμμερίζονται, τις απόψεις 
σας για τα δημοτικά θέματα. 
Γι αυτούς καταχωρήθηκε η δη­
μοσίευση.

Αλλά μια και δεν μου βνάλα 
τε ακόμη το λογαριασμό, σας 
δίνεται η ευκαιρία να λουστρά­
ρετε την υπό έλεγχο δημοκρατι 
κότητα του ιδιοκτήτου Γης εφη 
μερίδας να δημοσιεύσετε χωρίς 
λεφτά, άρθρα των αντιπάν.ων 
τουλάχιστων μέχρι τις εκ­
λογές.

Και τώρα για τις εκφράσεις 
μη δημοκρατικής συμπεριφοράς 
Του κ. Καρέλλη.

Για να αποφύγω να καταστεί 
το κείμενο «νιαρό, θα περιορι 
στό> στα πιο πρόσφατα:

/ Θεωρείτε έκφραση) δημοκρα 
τϊκότητας να ισχυρίζεται ο κ. 
Καρέ/.λης από την εφημερίδα 
του ότι, κάποια δημοκρατική δι 
αδικασια της βάσης, που υποτί 
θεται ότι θα αναδείκνυε τον υ 
ποψήφιο του κόμματός του, α 
φορούσε όλους τους άλλους ε 
κτός από τον ίδιο τον κ. Κα 
ρέλλη; Οτι δηλαδή, δημοκρατι­
κότατα» αυτός δεν κρίνεται α 
πό .αυτούς που το κόμμα του 
θεωρεί βάση;

Θεωρείτε έκφραση δημοκρατι 
τϊκότητας τη φράση «/.ογοκρι 
συνοικιακά συμβούλια δεν λει 
τούργησαν στη διάρκεια της δη 
μαρχίας του, ούτε οι κοικές συ 
νεί-εύσεις που προβλέπει ο Νό­
μος; (Μη μου πείτε, «για τεχνι­
κούς λόγους» — δεν θα πει>ά 
σει).

Θεωρείτε έκφραση δηαοκρα 
τ'κότητα τη φράση «/.ογοκρι 
σ!α δεν θα μου κάνει καδένας» 
που ακούστηκε από το οτουα 
του στο κηποθέατρο, όταν κα 
τηγορήθηκε ότι χλευάζει συχνά 
από τις στήλες της εφημερίδας 
του ευυ'πόληπτους πολίτες; Η 
την άλλη, από την ίδια σιζήτη 
ση, ότι θα φύτγει από Δήμαρχος 
όταν αυτός το θέλει; (Αυτός 
και όχι βέβαια ο Λαός!)

Νομίζω εξ άλλου ότι δεν έ- 
χουν θέση οι σπαραξικάρδιες 
αναφορές για αγώνες του στη 
Δικτατορία.
Πρώτον γιατί δεν είναι γνω­

στό πως συγκρίνονται αετού, α 
πό την άποψη των δυσμενών ε 
πιπτιόσεων στον ίδιο και ουσία 
στικής τελικής προσφοράς, με 
τους αγώνες και την εν γένει 
πολιτεία άλλων σεμνών j/.λά α 
γνώστων συμπολιτών.

Και δεύτερον, ακόμη :.αι αν 
η σύγκριση απέβαινε θετική γι 
αυτόν δεν μπορούν οπωσδήπο 
τε, να τον αθωώνουν εκ ροοι 
μίου και στο διηνεκές γιο τη 
κατοπινή συμπεριφορά τοι.

Τέλος δεν νομίζω ότι χρειά 
ζονται τίτλοι για να έχει καποι 
ος το δικαίωμα να κρίνει, στη 
Δημοκρατία. Λυπούμαι α/.λά ο 
ισχυρισμός ότι μόνο αν έχει κα 
νείς περγαμηνές μπορεί «α ελέ 
γχει τους Αρχοντες αποτελεί 
σύ πτωιμα ίμη υγιούς νοοτροπί 
ας. Και εν πάση περιπτώσει 
μπορείτε να μάθετε ότι θεω 
ρώ τον ευατό μου κοινό ,ινθρω 
πο. Ενα από τους πολλούς τους 
άγνωστους τους καθημερ'νόϋς. 
Με κοινόν νουν, κοινή νοοτρο 
πια και αρχές, καλή γυναίκα 
και πολ/νά παιδιά. Κι αν μούτυ 
χε καΊ κανένας τίτλος δε/ θα 
το μάθετε βέβαια από μένα.

Ας παραμείνω για σας ο «κά 
ποιος» και ο «άγνωστων λοι 
πών στοιχείων» προς δόξαν 
της ευπρέπειας της στήλης σας 
Μπορείτε όμως να μάθετε ότι 
θα συνεχ.ίσω να διεκδτίώ λόγο 
στα κοινά, εναό’τιον «επαγγελ- 
ματιών» του είδους ,γιατί οπόκ 
τησα τη πεποίθηση ότι αυτοί 
οι «επαγγέλματιες» απέδωσαν 
σαν «ερασιτέχνες».
Με τιμή

ΓΙΩΡ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 
Μηχανολόγος — Ηλεκίγος 
Υποψήφιος Δημοτικός σύμβου­
λος συνδυασμού

«ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

την 
την 
ττου

το ιτροσωπό μου, δείχνουν 
πνευματική τους ποιότητα, 
ηθική σήψη και κατάντια 
οδηγούν την οργάνωση του

ΠΑΣΟΚ.
Οχι κύριοι της Νομαρχια­

κής. Δεν μπορείτε εσείς, σ’ αυ­
τή τη φάση, να εκφράζετε την 
συνείδηση του Κι­
νήματος στο Ηράκλειο. 
Δείτε τα πράγματα με ανοικτά 
μάτια. Δεν έχετε το δικαίωμα, 
στο βωμό του Καρελλισμου να 
θυσιάζετε τα μέλη και στελέχη 
σας γιατί στο τέλος θα μείνε­
τε μόνοι με τις σφραγίδες. Πο­
λύ περισσότερο δεν δικαιούσθε 
εσείς να χρεώνετε στο ΠΑΣΟΚ
την σίγουρη αποτυχία του 
Καρέλλη.

Επειδή εσείς δεν είχατε 
θάρρος της γνώμης σας,να 
ποστηρίξετε με γενναιότητα,

κ.

το
U- 
ό.

ΜΕΣΑ ΣΤΟ 1986

Σημαντική η δραστηριότητα 
της Δ)νσης Δασών Ηρακλείου

ΕΡΓΑ ΥΨΟΥΣ 50 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ

πως γίνεται σε άλλες περιοχές 
της Ελλάδας, τις αποφάσεις 
των οργάνων του Κινήματος, 
τις οποίες δολίως άλλαξε ο κ. | 
Καρέλλης, καταφεύγετε στην 
ταπεινή και προσφιλή σας μέ­
θοδο της λάσπης, μη έχοντας 
προφανώς το στοιχειώδες πο­
λιτικό σκεπτικό ως επιχείρη­
μα. Θα ξαναβρεθούμε σύντρο­
φοι της Ν.Ε. Θα ξαναβρεθού­
με!! Και τότε για όσα ψευδή, ' 
συκοφαντικά και ιδιοτελή υπαι- 
νιχθήκατε θα ντραπήτε. Η ιστο­
ρία του καθένας μας σ’ αυτόν 
το ντόπο είναι γνωστή.

ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

Ανοικτή συζήτηση για τα θέ 
ματα του τουρισμού οργανώνει 
σήμερα στις 12 το μεσημέρι ο 
Παγκρήτιος Σύλλογος Διευθυν- . 
τών Ξενοδοχείων. |

Η συζήτηση θα πραγματοποι 
ηθει στο ξενοδοχείο «Ατλαν- 
τις».

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφά­
ντριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284937.

Σημαντικές είναι οι μέχρι 
στιγμής δραστηριότητες που 
έχει αναπτύξει η Διεύθυνση Δα­
σών Ηρακλείου στους διάφο-
ρους τομείς της ευθύνης 
μέσα στο 1986.

Είναι χαρακτηριστικό
μέχρι τις 31 
απορροφηθεί, 
έργων, ποσό 
το συνολικό 
δραχμών, το

Ανγούστου
ότι 

είχε
για την εκτέλεση 
25.260.000 απ’ 

των 50.500.000 
οποίο προβλέπε-

ται να απορροφηθεί εξ ολοκλή­
ρου μέχρι το τέλος του χρό­
νου.

Μάλιστα η Διεύθυνση ήδη έ- 
χε! ζητήσει συμπληρωματικές 
πιστώσεις για βοσκοτόπους, 
ανάπτυξη θηραματοπονίας και 
δασική αναψυχή.

Ανάμεσα στις εργασίες που 
ολοκληρώθηκαν ή εκτελούνται 
αυτό το διάστημα είναι και 
αυτές του νησιού Δία. Πρόκει­
ται για εργασίες συντήρησης 
των υπαρχόντων αγροτικών δρό­
μων, σποράς για παραγωγή 
κτηνοτροφής σε 35 στρέμμα­
τα, συντήρησης οικημάτων, μη­
χανικού εξοπλισμού και προμή­
θεια υλικών που eivcu απαραί­
τητα για την εξασφάλιση κα-

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΟΡΩΔΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

λής λειτουργίας της κυνηγετι­
κής περιοχής.

Επίσης υπάλληλοι της Υπη­
ρεσίας έχουν αναλάβει την πε­
ριποίηση (πότισμα, σκάλισμα)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 1987

12.000.000 δενδρυλλίων 
φυτεύθηκαν τα τελευταία
νια.

Μεταξύ των υπόλοιπων

ττου
ΧΡό-

δρα-
στηριοτήτων της Διεύθυνσης 
Δασών πρέπει να αναφερθούν 
οι συνεχιζόμενες εργασίες ορ­
γάνωσης σε άλσος αναψυχής 
του δάσους Ρούβα και του φα­
ραγγιού της περιφέρειας των 
κοινοτήτων Ζαρού - Νιβρύτου.

Για το 1987 προγραμματί­
ζονται οι παρακάτω εργασίες, 
το σύνολο της δαπάνης των ο­
ποίων προϋπολογίζεται σε 117. 
000.000 δραχμές:
it Σύνταξη 19 μελετών δασι­

κών εργασιών.
★ Εργασίες αντιπυρικής προ­
στασίας.
★ Παραγωγή φυτευτικού υλι­

κού 340.000 δενδρυλλίων.
★ Ανάπτυξη θηραματοπονίας. 
★ Βελτίωση βοσκοτόπων.
★ Δασική αναψυχή.

ΖΗΤΟΥΜΕ υπεύθυνο και δρα­
στήριο άτομο, κύριο ή κυρία, 
να γνωρίζει το σύστημα κατευ- 
θύνόμενης πώλησης, για να α- 
ναλάβει την οργάνωση εισαγω­
γικής εταιρίας I.C.C. HELLAS 
γιο όλη την Ανατολική Κρήτη, 
θα προηγηθούν όσοι είναι MA­
NAGER και έχουν δική τους οι- 
μάδα. Μισθός ικανοποιητικός ή 
μεγάλες προμήθειες. Καθορισμέ­
νη ημερομηνία συναντήσεως 
Σάββατο 27)9)86 και ώρα 10 
π.μ. στο γραφεία μας, Δίκαιο-
σύνης 9, 3ος όροφος. 

(Ζ375) 1—7

(Ζ 362) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποφοιτος Τεχνικού 
Λυκείου χάρις οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις. Πληροφορίες: Δημ. 
Καπετανάκη, τηλ. 221.727.

(Ζ298) 1—15
ΑΠΟ τηγ χειμερινή καφετέρα 
PUB - ΛΕΝΑ, λεωφ. Ικάρου 84, 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γιο μπαρ - 
γούμον και σερβιτόρες. Πλη­
ροφορίες από 09,00—19.00 εν­
τός, κυρία Λένα. τηλ. 227782.

(Ζ406) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμένος 
σε σουβλατζίδικο. Πλη,ροφορί- 
ιες οδός Γερωνυμάκη 82, Πατέλ-

ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Η ΜΕΤΑΣΤΕΓΑΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ

ΘΕΜΑ ΑΥΡΙΑΝΗΣ ΣΥΣΚΕΨΕΩΣ
Οι μεταστεγάσεις ενός δήμο 

τικού κι ενός γυμνασίου από 
τα κτίρια που βρίσκονται τώρα 
σε διαφορετικά οικήματα, θα α 
πασχολήσουν τη Νομαρχιακή 
Επιτροπή Παιδείας στη συ 
νεδριασή της, που θα πρα

Μποφώρ στο 12ο Δημοτικό Σχο 
/Λίο Πόρου.

Θα συζητηθεί επίσης το 6έ 
μα «επένδυση επιφανειών με έ 
ργα τέχνης σε χώρους σγολι 
κών κτιρίων και γυμναστηρί 
ων».

ΖΗΤΕΙΤΑ! κοπέλα για βροδυνή 
εργασίο στην καφετερία «EL- 
LITE», λεωφόρος Ικάρου, τήλ. 
227190.

(Ζ346) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να εργασθεί 
ως οικιακή βοηθός για οικογέ­
νεια. Πληροφορίες τηλ. 228559 
ώρες γραφείου, 252250 από­
γευμα.

(Ζ 347) 1^-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ ΚΑΙ ΝΕΕΣ. 
Είσθε δραστήρια άτομα και θέ­
λετε να αξιοπΌΓήσετε τις ελεύ­
θερες ώρες σας; Ελάτε σιε εμάς 
στο νέο για την Ελλάδα ΠΑΙ­
ΔΙΚΟ ΤΗΛΕ . ΒΑΣΙΛΕΙΟ. Πλη­
ροφορίες Σμύρνης 29, β’ όρο­
φος, γραφ. 8, τηλ. 242945.

(Ζ 350) 1—5

(Ζ36Θ) 1—6
ΠΑΡΑ της βιομηχανίας υποκα­
μίσων ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ ζητούνται: 
1) Ειδικευμένες γαζώτριες. 2) 
Δύο κοπέλες ανειδίκευτες ηλι­
κίας 16-20 ετών. Τηλ. 221289.

(Ζ371) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας 16 ετών 
και πάνω για να εργαστεί σε 
γύψινες διακοσμήσεις. Τηλέφ. 
253809.

(Ζ 394) 1—6
ΜΟΥΣΙΚΟ δίδυμο (κιθάρες - 
φλάουτο - τραγούδι) με ελαφρό 
και ξένο μουσικό πρόγραμμα, 
ζίϊτά εργασία για τη χειμερινή 
περίοδο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 237644,

ΚΑΛΕΣΜΑ
Ο Οδοντιατρικός Σύλλογος 

Ηρακλείου — Λασιθιου οργα- ; 
νώνει σε συνεργασία με τον Ια 
τρικό Σύλλογο Ηρακλείου και 
τον Φαρμακευτικό Σύλλογο Η 
ρακλείου — Λασιθιου συζήτηση 
στρογγυλής τράπεζας με θέμα: 
«Δημοτικά προβλήματα κάτω α 
πό την Υγειονομική σκοπιά», . 
την Παρασκευή 26 Σεπτεμβρι ■ 
ου και ώρα 7.30 μ,μ. στην αί 
θουσα «Στέγη Υγειονομικών» 
οδός Γιαιμπουδή και Κρίτοβουλί 
δου γωνία.

Στη .συζήτηση θα συμμετέ 
χουν ύστερα από πρόσκληση 
του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Ηρακλείου—Λασιθιου όλοι οι 
συνδυασμοί της πόλης για τις 
δημοτικές εκλογές με δυο εκ 
προσιηπους υγειονομικούς έκασ- 
στος.

Η είσοδος Θα είναι ελεύθερη. ;
Ιδιαίτερα προσκαλουμε τους 

υγειονομικούς της πόλης να πα 
ρευρεθούν.

Ηράκλειο 23—9—1986.
Τα Διοικητικά Συμβούλια των 

Συλλόγων

Με την έναρξη, της καινούργι 
ας περιόδου κι εν όψείτιον νέων 
καλλιτεχνικών εμφανίσεων της 
Χορωδίας μας σε πόλεις της Ελ 
λάδος καθώς και στην Ιταλία 
τον Ιούνιο του 87, η Δημοτική 
Χορωδία Ηράκλειού δέχεται εγ 
γραφές καινούργιων μελών ιαν 
δρών και γυναικών)

Οι ενδιαφερόμενοι απορούν 
να απευθύνονται για περισσότε 
ρες πληροφορίες στο τηλέφ. 23 
4130.

γματοποιηθεί αύριο στις 7 το α | 
πόγευμα στο Νομαρχιακό Κα­
τάστημα.

Συγκεκριμένα θα συζητηθεί 
εαν τελικά μεταστεγαστεί το · 
διθέσιο ειδικό Σχολείο από το 
κτίριο του 7ου Δημοτικού στο 
κτίριο του 8ου και το 12ο Γυμ 
νάσιο απ το κτίριο της οδού

Τη συνεδρίαση έχουν κλη­
θεί να παρακολουθήσουν εκ 
πρόσωπαι των συλλόγων γονέ­
ων και κηδεμόνων των 5ου 
6ου και 12ου, Δημοτικών, κα 
θώς και οι αντίστοιχοι σύλλο 
γοι καθηγητών καί δασκάλων 
των σχολείων.

ΑΠΟ την DELTA INTERNATIO­
NAL LTD ζητούνται πωλητές 
για νομό Ηρακλείου και περιο- 
δεύοντες για ολόκληρον την 
Κρήτη. Πρωτότυπα είδη εισα­
γωγής. Πληροφορίες τηλέφωνο
242845.

(Ζ351) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα στο ξενο­
δοχείο «Πανόραμα» στη Στα- 
λίδα - Μαλλιών. Τηλέφ. 0897 - 
31647, κ. Χατζάκτι.

(Ζ207) 1—10

ί—2

1—2

Α.Π.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Δ)νση Τεχν. Υπηρεσιών

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Σε Αρκαλοχώρι - Τυμπάκι

ΔΥΟ ΝΕΑ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ
ΤΟΥ ΙΚΑ ΜΠΗΚΑΝ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Δυο νέα Παραρτήματα του 

ΙΚΑ άρχισαν να λειτουργούν, 
εδώ και μερικές μέρες στο Αρ 
καλοχώρι και το ΤυμΛάκι.

Στο Αρκαλοχώρι θα εξυπηρε > 
τούνται οι κάτοικοι των Επαρ 
χιών Μονοφατσίου και Βιάννου ■ 
καθώς και των κοινοτήτων, Α ■ 
,μαριανού. Ασκών, Αστριτσιου, 
Βόνη, Γερακίου, Εμπάρου, Ζω­
φόρων, Θραψανού, Καραβάδω 
Κασάνου, Κασταμονίτσας, Κασ 
Τελλίου,* Λιλιαναό, Μαθιας, Μά.

Νομαρχίας Ηρακλείου, προκη­
ρύσσει μυστικό (μειοδοτικό δια­
γωνισμό που θα γίνει στα Γρα 
φεία της στις 3 Νοεμβρίου 1986 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 11—12 
π.μ. (12η λήξη καταθέσεως προ 
σφορών) για προμήθεια -/ράφι 
κής ύλης και υλικών σχεδιάσε 
οχ αξίας 250.000 δρχ.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε 
κτοί έμποροι, Εμπορικοί ή Βιο ί 
μηχανικοί οίκοι γραφικώι/ υλών; 
που θα υποβάλλουν στην αρμό 
δια επιτροπή τα νόμιμα δίκαιο 
λογητικά πΟυ αναγράφονται 
στη σχετική απόφαση μας που 
περιλαμβάνει με λεπτομέρειες 
τους όρους του διαγωνισμού.

Πληροφορίες δίδονται από 
την Υπηρεσία .μας (κ. Κλαψι-

ρθας Μιλιαράδων Νιπιδητού, 
Ξενιακου, Ξιδιάς, Παναγιά και 
Πολύθέας της Επαρχίας Πεδιά­
δας.

Στο Τυμπάκι θα εξυπηρετούν 
ται τα χωριά της επαρχίας Πυρ 
γιωτίσσης, η κοινότητα Αγ. Γα | 
λήνης της Επαρχίας Αγ. Βασί] 
λαΐου Ρέθυμνου, καθώς και οι | 
κοινότητες Αποδούλου, Λοχριά 
Νίθαυρη και Πλάτανος της Ε­
παρχίας Αμαριοϋ.

Ανακοίνωση της Νομαρχίας

ΑΠΟ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ
Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΚΑΟΓ. ΒΙΒΑΙΑΡΙΟΝ

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ή γκρεμίστηκαν, ή εκπαραθυ- 
ρώθηκαν αττό το τρένο, ήταν ό­
λοι τους ιδιοτελείς, και ανά­
ξιοι τόσους καιρούς; Και πώς 
δεν τους είχαν πάρει είδηση; 
Έπρεπε να διαφωνήσουν σε 
κάποια πράματα για ν’ «απο­
δειχτεί» η αναξιότητα, η ιδιο­
τέλεια, ή ό,τι άλλο που κατά 
καιρούς καταμαρτυρείται στους 
εκπαραθυρωμένους; Επί τέλους 
δεν ήταν κανείς καλός και ά­
ξιος απ’ αυτούς; Πολλοί έκα­
μαν καριέρα μαζί τους, και κά­
τω από τα παλαμάκια τους. 
Πώς συμβαίνει από τη μια μέ­
ρα στην άλλη να σταματούν τα 
χειροκροτήματα, και τα ίδια 
χέρια να πετροβολούν τον πριν 
λίγο χειροκροτούμενο;

Ο πρωθυπουργός, είπε βέ­
βαια μια κουβέντα: «Όποιος 
διαφωνεί μπορεί να κατέβει απ’ 
το τρένο». Δεν είπε όμως βα­
ράτε τους, εξοντώστε τους κοι­
νωνικά και ηθικά. Όποιος θέ­
λει μπορεί να κατέβει. Όχι ό­
μως και να εκπαραθυρωθεί και 
να στιγματίζεται. Πού το πά­
νε το τρένο του ΠΑΣΟΚ οι διά­
φορες επιτροπές; Έτσι που το 
πάνε, θα το καταντήσουν «το 
τρένο της μεγάλης απόδρασης».

Δεν το καταλαβαίνουν, άρα­
γε, ότι όλ’ αυτά τα πέντε χρό­
νια, δίδουν ένα δείγμα ηθικής 
γραφής, εντελώς απαράδεκτο 
και ασύμφωνο με στοιχειώδεις 
ηθικούς κανόνες; Πού το βρή­
καν, στη Δημοκρατία, ότι το 
διαφωνώ, συνεπάγεται στιγμα- 
τισμούς, ύβρεις, και λάσπη;

Ακόμη και αυτό το, «μπορεί 
να κατέβει απ’ το τρένο», είναι 
απαράδεκτο για τη Δημοκρα­
τία και για δημοκράτες. Το 
γιατί, όλοι το αντιλαμβανόμα­
στε. Δηλώνω τη διαφωνία μου, 
αλλά έχω και δικαίωμα να μεί­
νω και να διατυπώνω την άπο­
ψή μου. Ποιός είν’ αυτός που 
νομιμοποιείται στο να με 
άπρώξει να πέσω απ’ το τρέ­
νο; Και πολύ περισσότερο 6έ-

ΑΦΟΡΜΕΣ
βαια, να μου ττετάξει και χυ­
δαία υπονοούμενα, επιχειρώ­
ντας να σκεπάσει μ’ αυτά, το 
δημοκρατικό δικαίωμα της δεύ­
τερης γνώμης.

Η άλλη άποψη, η άλλη γνώ­
μη, η διαφωνία, όταν υπάρχουν 
μέσα σ’ ένα πολιτικό οργανι­
σμό αποδείχνουν με την ύπαρ­
ξή τους και μόνο, τη δημοκρα- 
τι κότητα αυτού του οργανι- 
σμού. Και το ζητούμενο ανάμε­
σα στην μια και την άλλη γνώ­
μη είναι η σωστότητα στην το­
ποθέτηση απέναντι σε κατα­
στάσεις και όχι το φίμωμα, η 
εκπαραθύρωση, κι’ ο ηθικός 
στιγματισμός. ·

Είναι καιρός, λοιπόν, ν’ αλ­
λάξουν τροπάρι οι διάφορες «ε­
πιτροπές» που με τις τέτοιες 
ανακοινώσεις τους επιμένουν 
να μας πείσουν για κάποιας 
μορφής υποφώσκοντα ρατσισμό 
στον τρόπο αντιμετώπισης ό­
σων διαφωνούν.

Θα μου πούνε ίσως: Εσένα 
τι σ’ ενδιαφέρει; Δεν ανήκεις 
στον ίδιο πολιτικό οργανισμό, 
άρα δεν έχεις δικαίωμα γνώμης 
για τα έργα και ημέρες τους. 
Μπορούν να το πουν αυτό, αλά- 
λά είναι λάθος. Τα κείμενα που 
βλέπουν το φως τη ςδημοσιό- 
τητας απευθύνονται σε όλους 
όσους τα διαβάσουν. Και Φυ­
σικά, και σε μένα. Και επομέ­
νως# έχω., όπως και κάθε τρί­
τος, το δικαίωμα κριτικής πά­
νω σ’ αυτά. Δημόσιας κριτι­
κής αφού δημόσια είναι και τα 
κείμενα. Και στο κάτω - κάτω 
κάποιος πρέπει να τους ταπε». 
Κάποιος, που να μην έχει το 
φόβο της εκπαραθύρωσης από 
το τρένο. Γιατί, εδώ ττου τα 
λέμε, και το ξέρουν κΓ αυτοί 
που γράφουν τέτοιες ανακοινώ­
σεις, υπάρχουν πάρα πολλοί 
ακόμη στο τρένο, που, διαφω­
νούν μεν, αλλά υπολογίζουν και 
μάλιστα σοβαρά τις «συνέπει­
ες» της διαφωνίας τους.

Σ. Σταυρακάκης

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
πρόχειρο επαναληπτικό διαγωνι 
σμό με σφραγισμένες ποοσφο 
ρές με έκπτωση επί τοις εκατό 
σύμφωνα με τον ΚΕΣΕ και το 
ΠΔ 251)78 την ανάδειξη ανα 
δόχου εκτέλεσης της ερνασιας 
«Προμήθεια επί τόπου τοι έρ 
γου οδός Βενεράτου — Μ Πα 
λιανής» θραυστών υλικών των 
ΠΤΠ 0155 και Α245 προυπολο 
γισ.μ,ού μελέτης 2.500.ΘΟΟ δρχ. I

Ο διαγωνισμός θα γί\Ήΐ την 
30η Σεπτεμβρίου ημέρα Τρίτη 
και ώρα Ιιΐ.00 λήξη (παοαδοσης 
προσφορών) στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ από αρμόδια επιτ- ,

νός) στις εργάσιμες μέσες 
ο>ρες.
Ηράκλειο 23—9—1986 
Με εντολή Νομάρχη 
Ο Δ)ντής
1 ΜΙΜΙ.ΔΙΙΣ

και

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

ροπή.
Στο διαγωνισμό 

κτές εργοληπτικές 
εγγεγραμμένες στο 
Τάξης και. άνω γ,ια

γίνονται δε 
επιχειρήσεις

ΜΕΕΠ Α
έργα οθοποι

ίας που έχουν δηλώσει έδρο τον 
Νομό που εκτελείται το έργο 
και ΑΒΓ τάξεων λοιπών No 
μών όπως και οι κάτοχοι παλαι 
ών εργοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια ο τις 
ανωτέρω κατηγορίες και τάξεις
του ΜΕΕΠ 
ραγραφο 9 
Ν 1418)84.

Ατομα ή
τουν 
κή 
την 
των

σύμφωνα με την πα 
του άρθρου 16 του

εταιρείες που διαθέ
τον κατάλληλο και επαρ 

μηχανικό εξοπλισμό για 
παραγωγή και μεταφορά 

απαιτουμένων υλικών.
Εγγύηση συμμετοχής (ποσο 

στό 5ό)ο του προϋπολογισμού) 
125.000 δρχ

Οι διυγωνίζό.μενοι απορούν 
νυ. λάβουν γνώση των στοίχεί 
ων της μελέτης και να παραλά 
βουν σχετικά τεύχη προσερχό 
:ενοι στα γραφείο της 7ης ΜΟ 
ΜΑ κάθε εργάσιυη ημέρα και 
ώρα εκτός την ημέρα του δια­
γωνισμού.
Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 

έγκριση του Δκτου της ΣΥΚΕ 
Α.

Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναληπ 
τικού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι 
μών της προσφοράς του προμη 
Οευτου ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του ΝΙ41'8)84 και 
του άρθρου 41 του ΠΔ 009', 85.

Ηράκλειο Σεπτέμβριος 1986

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Νέας Αλικαρνασσού Νομού Η­
ρακλείου προκηρύσσει σε ανοι 
κτή δημοπρασία την εκτέλεση 
του έογου «Αποπεράτωση Κέν­
τρου Νεότητας», με το σύστη 
μα προσφοράς ενιαίο ποσοστά έ 
κπτωσης σύμφωνα με τις δ·ατά 
ξεις του άρθρου 6 του Π.ΔΊτος 
609)1985.

Η προυπολογιζομένη δαπάνη 
του έργου είναι 9.009.000 και 
προέρχεται από πιστώσεις του 
ΠΔΕ.

Διατειθέμενη πίστωση για το 
1986 είναι 9.000.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει την 
8η Οκτωβρίου 1986 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 11.00—·12.00μεσ 
(λήξη προσφορών) στα Γρα 
φεια της ΤΥΔΚ Ηρακλείου από 
αρμόδια Επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται δεκ 
τές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Τα 
ξης Α' και άνω για έργα οικο 
δομικά και κάτοχοι παλιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων ΔΕ σε ισ- 
χύ.

Η εγγύηση συμιετοχής θα α 
πευθύνεται προς, την Κοίνότη 
τα Νέας Αλικαρνασσού και ορί 
ζεται σε 180.000 δρχ. με εγγυη 
τική επιστολή αναγνωρισμένης 
Τραπέζης η ΤΣΜΕΔΕ η γράμμα 
τα του Ταμείου Παρακαταθη 
κών και Δανείων. Πεοισσότε 
ρες πληροφορίες παρέχονται τις 
■εργάσιμες μέρετς και ώρες στα 
γραφεία της ΤΥΔΚ Ηρακλείου 
ή στην Κοινότητα Νέας Αλικα 
ρνασσού.

Ηράκλεκΐ 24—9—4 986
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Από το Γραφείο Εκλογι 
κών Καταλόγων της Νομαρχι 
ας ανακοινώνονται τα εξής:

Οσοι δεν παρέλαβαν μέχρι 
σήμορα για οποίοδήποτε λόγο, 
τα εκλογικά τους βιβλιάριά, 
μπορούν να τα παραλάβουν αμέ 
σως από το οικείο Δήμο ή Κοι 
νότητα, για να μπορέσουν να α 
αχήσουν το εκλογικό τους δι- 
κακυμαστις δημοτικές και κοινο 
τικές εκλογές της 12ης Οκτωβ 
ρίου 1986.

Από εκείνους όμως που 
έχουν υποβάλλει σχετική αίτη­
ση από 1ης Απριλίου 1986 και

(μεταγενέστερα .μπορούν να πάτ
ρουν τα παλαιό τους βιβλιάρια 
μόνοι όσοι ζήτησαν την μεταγ 
ραφή σε εκλογικό κατάλογο άλ 
λου δήμου ή κοινότητας ή την 
διόρθωση στοιχείων ή αντικα­
τάσταση αυτών για να ασκή­
σουν το εκλογικό τους δικαίω 
μα στο δήμο ή κοινότητα απ ό
που ζήτησαν μεταγραφή
κλπ και να τα επιστρέφουν αμέ 
σως ιμετά τις εκλογές για να 
προχωρήσει η διαδικασία καινό, 
πάρουν καινούργιο βΐίβλίαριο 
τον Ιούνιο του 1987, δηλαδή κα 
τά την αναθεώρηση του 1987.

Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τριο· σε κατάστημα πίτσας- 
τοστ. Συνεχές ωράριο, Κυρια­
κή αργία, θα προτιμηθεί με 
προ'υ πηρεσία. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 243746.

(Ζ 354) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για μόνι- 
ιμη απασχόληση στην ταβέρνα 
- μπαρ «ΖΟΡΜΠΑΣ». Μισθός ι- 
καναποιητικός - ποσοστά. Τη­
λέφωνο 761064, κ. Γιώργο.

(Ζ405) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός αποκλειστικά 
γιο τηλέφωνο·. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 254588.

(Ζ390) 1—5
ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ: Ζητάμε 
δραστήρια' άτομα στις εξωτε­
ρικές πωλήσεις για να εργα- 
σθούν Κρήτη και Επτάνησα με 
■έξοδα μεταφοράς και διαμονής 
πληρωμένα' από εμάς. Πληρο­
φορίες τηλ. 225222. ώρες γρα­
φείου.

(Ζ413) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρίαι να εργαστεί 
ως οικιακή βοηθός σε οικογέ­
νεια. Πληροφορίες τηλ.. 252250 
— 228559.

(Ζ414) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικοπέλα για να προ­
σέχει ένα; μικρό παιδί ώρες κα­
ταστημάτων. Πληροφορίες οδός 
11821 οριθ. 1, κατάστημα «Ο- 
ΡΑΜΑ».

(Ζ399) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για; την επί­
βλεψη 2 παιδιών, εσωτερική η 
με ωράριο., Τηλ. 232673.

(Ζ 395) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για τουριίστικό γραφείο. Πλη­
ροφορίες LION TOURS, Δαιδά­
λου 11.

(Ζ 430) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνα προς αγο­
ρά για κατάστημα. Πληροφορί­
ες κατάιστημα! «U - BOAT», Ζω­
γράφου και Αβέρωφ γωνία1.

1—15 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για διανομές 
εντός Ηρακλείου. Πρέπει να έ­
χει εκπληρώσει τις στρατιωτι- 
κιές του υποχρεώσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. 228136.
’ (Ζ 366) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -έμπειρος οδοντοτε- 
χνίτης και μικρός για οδοντο­
τεχνικό εργαστήριο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241380 (Γ,αννίκου 25)

(Ζ 393) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτος 
Λυκείου για να εργσσθεί στο 
ταμείο του κιν)φου «ΚΡΟΝΟΣ». 
Πληροφορίες τηλ. 227183’ ώρες 
ΤΟ—^12 π.μ. και 7—10 μ.μ.

(Ζ402) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα δραστή­
ρια ως αντιπρόσωποι σε εισα- 
γόμενα είδη δώρων και φο μπι­
ζού. Εργασία μόνιίμη, υψηλές 
(αποδοχές. Τηλ. 241.391.

(Ζ 408) 1—12
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, υπεύθυ­
νος δια να αναλάββι κατάστημα 
άτοι κέντρο Ηρακλείου. Απαραί­
τητη προ’απόθεση καλά αγγλι­
κά και ει δυνατόν μιαι δεύτερη 
γλώσσα. Τηλ. 0841 - 22902.

<403) 1-Ό
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εμπορικό 
καΐτίάσψημα - με γνώσεις Αγγλι.
κής. Τηλ. 285435. 

(Ζ 433) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μία κοπέλα ή κυ­
ρία για πρωινή και 2 κοπέλες 
για βραδυνύ βάρδια από την 
καφετέρια «ΚΡ1 _ KRI», Εθνι­
κής Αντιστάσεως 99, Τηλέφωνα 
228354 — 220757.

(Ζ349) 1—15
ΣΧΕΔΙΑΣΤΕΙΑ ζη|Τείταν παρά 
της Τεχνικής Εταιρείας |, και 
Γ. θεαδωράκη και συνεργάτες. 
Πληροφορίες τηλ. 221755.

(Ζ364) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες και κυρίες 
για την πώληση ειδών οικιακής 
χρήσεως και πολλά άλλο είδη, 
θα κερδίσετε πολλά αν αξιο- 
ποιήισετε σωστά τον ελεύθερο' 
χρόνο σας. Τηλ. 255453.

(Ζ 377) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο. 
Συνεννόηση με τηλέφ. 236641’

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
χαιότητες, για τα διατηρητέα, 
για τα Τείχη που καταρρέουν;

Αναφερόμενος στο δημοτικό 
πρόγραμμα του συνδυασμού ο 
κ. Ματζαπετάκης τόνισε:

«Μόνοι εμείς παραδώσαμε στη 
δημοσιότητα και την κρίση σας 
ένα πλήρες δημοτικό πρόγραμμα 
που δεν είναι συρραφή υποσχέσε 
ων.

Πρόγραμμα που δεν παραθέτει 
απλώς λύσεις αλλά από το οποίο 
αναδύεται σταθερή, πανίσχυρη 
η βούληση όλων μας, το Ηρά­
κλειο, η πόλη, που ζούμε, να με­
ταμορφωθεί σε μια σύγχρονη με 
γαλούπολη. Πρόγραμμα όπου τα 
«θα» είναι κατευθυντήριες γραμ 
μές, κι όχι προσπάθειες εφησυχα 
σμού ή παραπλάνησης.

Εμείς μόλις αναλάβουμε τον 
Δήμο ανέφερε ο κ. Ματζαπετά- 
■κης, όχι σκάβοντας στην τύχη 
εδώ κι εκεί, αλλά βάσει των υπο 
δείξεων τεκμηριωμένης επιστημο

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ
Η ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΩΡΑΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 24 ( ΑΠΕ)
Επίσημη ανακοίνωση αναφέ­

ρει ότι από τα μεσάνυχτα του 
Σαββάτου 27 Σεπτέμβρη 1986 α 
Ρ/,ίζειηεφσρμογή της χειμερινής 
ώρας στην Κύπρο. Κατά την ω 
ρα αυτή οι δείκτες των ρολογι 
6>ν θα πρέπει να μετατόθούν κα 
τά μία ώρα πίσω.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίχκώ
Νέο τηλέφωνο

251.628

νικής έρευνας, θα φέρουμε νερό 
στο Ηράκλειο. Και θα αρχίσουμε 
ευθύς την επομένη, την αντικατά 
στάση του άθλιου δικτύου ύδρευ ! 
σης, που ποτίζει τις αποχετεύ- ί 
σεις με το μισό νερό απ' όσο φτά ; 
νει στο Ηράκλειο.

Χωρίς να διαταράξσυμε την ! 
κοινωνική, εμπορική και τουριστι 
κή κίνηση της πόλης θα αντικατα 
στήσαμε μαζί με το δίκτυο ύδρευ 
σης, και το δίκτυο αποχέτευσης 
με ταυτόχρονη κατασκευή του 
σταθμού βιολογικού καθαρισμού 
που θα προστατεύσει το περί- ( 
βάλλον και την υγεία μας».

Ο κ. Ματζαπετάκης κατέληξε, 
χαλώντας τους Ηρακλειώτες να 
βοηθήσουν την «Ηράκλεια προ­
σπάθεια» σωτηρίας της πόλης.

ΕΛΕΓΧΟΙ ΤΟΥ ΕΚ Η 
ΣΕ ΤΟΠΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Κλιμάκιο της διοίκησης του 
Εργατουπαλληλικού Κέντρου 
Ηρακλείου, αποτελούμενο από 
το ΓΓ κ. Γιάννη Χαλκιαδάκη 
και τον αναπληρωτή ΓΓ κ. Γι 
ώργο Σκουλατακη, και υπάλλη 
λοι της Επιθεώρησης Εργασίας 
πραγματοποίησαν αιφνιδιαστι­
κούς ελέγχους σε υφαντήρια ε 
ργαστήρια ζαχαροπλαστικής και 
ξενοδοχειακές μονάδες.

Διαπιστώθηκαν πολλές παρα 
βάσεις οι οποίες θα καταγγελ 
θούν στη Δικαιοσύνη.

ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ 
ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Τη Δευτέρα 6 Οκτωβρίου 
στις 5 το απόγευμα θα ασχίσουν 
τα ιαθήματα Ηλεκτρονικών Υ 
πολογιστών, που οργανώνει το 
πσ'ραρτημα Ηρακλείου του ΕΛ 
ΚΕΠΑ.
Τα ιμαθήματα θα γίνονται στο 

κτίριο του παραρτήματος στην 
οδό Μινωταύρου και Κορωναί 
ου γώνια (πλησίον ΟΤΕ).

(Ζ429) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό­
γος. Πληροφορίες τηλ. 221061 
ώρες γραφείου.

(Ζ431) ιΐ 0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 23 ε­
τών για να αναλάβει το εισπρα­
κτικό τμήμα μεγάλης Α.Η Α­
παραίτητα προσόντα: Απολυ­
τήριο Λυκείου, κάτοχος μοτό- 
ποιδηλάτοιυ, συστατική επιστο­
λή. Αποδοχές: Μισθός, έξοδα 
κινήσεως. Πληροφορίες τηλέφ. 
287186, κάθε ημέρα σε ώρες 
γραφείου.

(Ζ421) 1—3
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΖΗΤΕΙ 
τεχνίτη και βοηθό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236743.

()Ζ42®) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γνωρίζουσα 
Αγγλικά για το ξενοδοχείο 
«ΠΟΡΤΟ», για όλο το χρόνο. 
Πληροφορίες τηλ. 243090.

(Ζ 417) Τ—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος νεαρός 
για» σαυβλοίτζίδικο. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 37.

(Ζ410) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής, πτυχιού- 
χος AEQEE)AIBEO, με προ'υ’- 
πηρεσία. Πλήρη ωράριο. Λογι­
στικά βιβλία Δ’ καιτηγοριίας. Συ 
στάσεις και βιογριαφικό σημεϊω- 
■μα απαραίτητο. Τηλ. 225.931) 
32.

(Ζ412) 1—€
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικής 
για φροντιστήριο. Τιηλ. 250313 
από 1·—5 μ.μ. και 8.30—10 μ.μ.

(Ζ374) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για καφέ- 
τέρια, Τηλ. 282298, 10.00 — 
13.00 και υετά τις 17.00.

(Ζ295) 1U-K

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ο κύριος Μπουλ 
ταδάκης Γιώργος που έζη 
σε στην Δυτ. Γερμανία, 
εις την πάλιν ΧΟΦ)ΖΑΑ- 
ΛΕ. Παρακαλώ ας τηλεφω 
νήσει στο 231760, Ηρά­
κλειο.

(Ζ427) 1—3

(Ζ416) <1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑ1 πωλήτριες 
για· τα καταστήματα 
Πετρόπουλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283.100.

(Ζ409) 1—4

DISCO STROMBOLI
Ζητούνται δύο κοπέλες 
για την DISCO STROM­
BOLI. Πληροφ. προσωπι­
κά, Λ. Δημοκρατίας 27

(Ζ407) 1—5

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ
Τουβλάδες - Σοβατζήδες. 
Ζητούνται από τεχνική ε­
ταιρία για έργα μέσα στο 
Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ. 
287992, 283150, 242539.

(Ζ393) 1—5

ΠΩΛΗΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
Ηλικίας έως 30 ετών με τό 
πο διαμονής Ηράκλειο, 
Ζητείται από αλλοδαπή εμ 
πορική εταιρία αναλώσι­
μων υλικών αυτοκινήτου. 
Πρρσφέρονται Ι.Χ. αυτο­
κίνητο της Εταιρίας, άοι- 
στες αποδοχές, δυνατότη 
τα εξελίξεως. Οι ενδιαφε­
ρόμενοι παρακαλούνται 
να αποστείλουν σύντομο 
βιογρσφικό σημείωμα εις 
Τ.θ. 1023, Τ.Τ. 10110, Α- 
θήναι., υπόψιν Γ. Σ.

(Ζ423) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
Από Βιοτεχνία Ετοίμων 
Ενδυμάτων, πεπειραμένες 
γαζώτριες και σιδερωτές. 
Πληροφορίες τηλ. 255908 
και 251802.

(Ζ432) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι 
τεχνίτες αλισυμινοκατα- 
σκευών για να εργαστούν 
στα Μάλλιια. Τηλ. 0897) 
31409 και 31853.

(Ζ 340) 1—6
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HUAld ΙΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠωλούνΤσι οικόπε­
δα μικρά wi μεγάλα τεμάχια 
μα άδεια και χωρίς. Περιοχή 
Πρίγιωνος Κόκκινη Χάνι ,τηλέφ.
288417 — 233163.

(Π 14) 1—5
ΛΙΓΑΡΙΑ: 4 στρέμματα, αμφι­
θεατρικό επί του κόλπου 450 μ. 
από τη θάλασσα, κατάλληλα 
κσι για εκμετάλλευση, πωλού- 
νται. Τηλ. 01)8028666, από 4-
6.30 μ.μ. 

(Π 978) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ’ υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
παραπλεύρως «Ηλεκτραγοράς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβά.
Ρές·

(Π 657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επχείρηση για οιαν- 
δήοπτε επαγγελματική στέγη σε 
κεντρικότατο σημείο της πό- 
λεως. Τηλ. 281495.

(Π 996) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες ακτινολογι­
κό εργαστήριο (ODEL 700 ΜΑ). 
Πληροφορίες τηλέφ. 282880 —
283930 — 284580.

(Π 915) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιφορτηγό SAE- 
HAN. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761.120.

(Π 989) 1—<10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (πάρο­
δος Λ. Ιωνίας, τριακόσια μέτρα 
από το εργοστάσιο Σίαριδάκη - 
Βιδάκη). Πληροφορίες τηλέφω­
να 285575, ώρες κατάστημά1· 
των, ή τηλ. 231397 οικία.

(Π 103) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CM-200Τ 
σε αρίστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 231240, 8- 
10 μ.μ. Δευτέρα - Παρασκευή.

(Π 104) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα οικόπε­
δο εντός οικισμού με διάβαση 
στην εθνική οδό, 1.300 M2, κα­
τάλληλο δΓ επιχείρηση. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 0897)31249, καθ' 
εκάστην.

(Π 101 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, με πλήρη εξοπλισμό, πολ­
λή και καλή πελατεία, γωνιακό. 
Πληροφορίες τηλ. 238300.

(Π 102) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Υπερπ,ροναμι- 
ούχο, εντός σχεδίου, οικόπεδο, 
εφαπτόμενο επί 4 δρόμων με 
παλαιό οικία. Σύνολο οικόπεδο 
270 τ.μ. οικοδομήσιμο 174 μ. 
καθαρό. 2) Οικόπεδο στις Πα- 
τέλλες ή Νταμάρια. Πανοραμι­
κά οικόπεδα από 200 τ.μ. και 
άνω. Πληροφορίες τηλ. 232212.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.000 μ. 
στο Αρκαλοχώρι, κατάλληλο 
για οίανδήποτε χρήση. Πληρο­
φορίες τηλ. 234100 — 258178.

(Π 129) 1—4 ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Έπιπλα μο 
ντέρν.ας γραμμής, σχεδόν 
καινούργια λόγω μετσκομί 
σεως. Τηλ.: 283471 ώρες 
καταστημάτων.

(Π124) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CONSUL κου­
πέ, δίπορτο, μοντέλο 1976. Τη­
λέφωνο 241210’ 9—2 και· 6—9 
μ.μ.

(Π31) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάισσια D1- 
SCOTEQUE 300 τ.μ. με ενσω­
ματωμένη ταβέρνα στην Ελού- 
ντα Κρήτης, Πληροφορίες τηλ. 
0841)41161, κ. Κόλάικη, από 
6—8 μ.μ.

(Π 36) 1—6
ΥΠΕΡΕΥΚΑΙΡΙΑ του 

ριστική περιοχή Μαλλιών: Πω­
λείται εστιατόριο - μπαρ·, χώροι 
εσωτερ'κοί - εξωτερικοί 750 τ. 
μ. Δεκτός και συνεταίρος. «Ε­
ΠΕΝΔΥΤΙΚΗ», τηλ. 243865 —

(Π 33) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» 1319 Ι.Χ. φορτηγό ανα­
τρεπόμενο για οποιαδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0891)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή DR 250 S, 
μοντ. β' εξάμηνου '84, με 3. 
500 μίλλια σε αρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
287107 — 222626.

(Π 42) 1-θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
127 (4θυιρο) σε καλή κατάστα­
ση και καλή τιμή, Τηλ. 224658 
ώρες καταστημάτων.

(Π 138) 1-Β
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αγροταμάχια 
στο Μπαλί. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 081 )226249 και 0834) 
22643 κάθε εργάσιμη ημέρα,

(Π 121) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
'80, 1.300 μηχανή, χρώματος 

κόκκινο. Δβκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 233021.

(Π 119) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροικόπεδα πλη­
σίον AGAR1 BEACH, καίτάλλη- 
λα δια θερινήν κατοικίαν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222711, 224064.

(ιΠ 130) Τ—3

221965.
(Π 23) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αγοράς μεγα­
λύτερων πωλούνται δύο αυτο­
κίνητα πολύ προσεγμένα, 1) 
TOYOTA CELLICA 1600, 2) FI­
AT 125 SPECIAL· Δεκτός έλεγ­
χος. Μεσίτες αποκλείονται. Τη­
λέφωνο 235136, από 8 π.μ. — 
5 μ

(Π 890) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο1 FORD 
CONSUL 1700 κ.ε. σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.
255888’ κ. Μιχάλη.

(Π 105) 1ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οπό ιδιώτη σε αρί- 
στή κατάσταση αυτοκίνητο 
ALFA ROMEO (QUATRO FOL- 
L1O) Κουάτρο Φόλλιο 1500 C. 
C. (κυβικά) με 12.500 χιλ., με 
ραδιοκασετόφωνο ROAD ΣΤΑΡ, 
ζάντες, λάστιχα CAMPANIOLO, 
ηλεκτρικά τζάμια κα κλειδαριές 
και πολλά εξτρά σε τιμή ευ­
καιρίας. Δεκτός ,κιάιθε έλεγχος. 
Πληροφορίες τηλ. 281.627, ώ-
ρες γραφείου. 

(Π 108) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
Κάραβαν OLYMPIA, μοντ, '64, 

σε καλή κατάσταση. Πληροφο^ 
ρίες τηλ, 241331.

(Π 97) 1—β
ΠΩΛΕΙΤΑΙ - ΕΥΚΑΙΡΙΑ οικία ε­
πί της οδού Κισάμου 34 που 
αποτελείταιΐ οπό ισόγειο κατά­
στημα και ανώγειο οικία1 σε δύο 
ορόφους τριών κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνας κλπ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 01)9012155 από 4 - 10 
μ.μ., κ. Ευγένιο.

(Π 98) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εμβαδού 
835 τ.μ. στον Πομπό Ηρακλείου 

καιι 200 μ. από τη θάλασσα. 
Συμβόλαιο καθαρό (άμεσο).Πε­
ριφραγμένο με τοίχο. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 254579. Μόνο δια' 
σοβαρές προτάσεις.

(Π 96) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 7- 
ετους κατασκευής λουξ 
5άρι 125 τ.μ. επί της ο­
δού Ρόδων όπισθεν Ζαχ) 
τίου Κριτζά. Πληροφ. 
τηλ. 283757, 288134, ώ­
ρες καταστημάτων.

(Δ907) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερί­
σματα έτοιμα των 4 και 
3 δωματίων, κατάλληλο 
και για πολλαπλή επαγ­
γελματική χρήση, μέσα 
στο πάρκο θεοτοκοπού- 
λου. Τηλ. 283934.

(Π11) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
α) Φορτωτές από Δυτ. 
Γερμανία 1) CATERPIL­
LAR 922 Β, 930, 955-Κ, 
988. 2) INTERNATION- 
NAL 60 DH, 90 C- Ε, 3) 
VOLVO 218, αυτόματο, 
β) ΓΚΡΕΙΝΤΕ!3 14σάρι Ο- 
RENSTEIN σε αρίστη κα 
τάσταση. γ) Κάθε μηχά 
νήμα. ΕυνοΊ'κοί όροι πλη 
ρωμής. Πληροφορίες DR. 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ, α) Λάρισα, 
τηλ. 041 - 255703 — 235 
158. β) Μόναχο τηλ,: 
0049-89 - 591583.

(Π28) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 
60 στρέμ. στην Μεσαρά 
στην διαδρομή Αγ. Δέκα 
- Βαγιονιά. Πληροφ. τηλ. 
221834 από ώρες 2,30 — 
8.

(Π78) ι-ίο.

22927.
(Π 952) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι εκτάσεως 1. 
700 τ.μ. περίπου εξ αδιαιρέτου 
με πρόσοψη στο δρόμο Ηρα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO PUB πλήρως 
εξοπλισμένη σε καλό σημιείο 
στην τουριστική περιοχή Στα» 
λίδας Πεδιάδας σε τιμή ευκαι. 
,ρίας. Πληροφορίες Π. Μ άλεσης 
τηλ. 0897 - 31416 (μετά τις 10 
μ·μ·)·

κλείσυ - Παφήτη Ηλία, 
τρα πριν τις Μαλάδες. 
φορίες τηλ. 252586 και

(Π 128)

300 μέ- 
Πληρο- 
243205.

(Π 69) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύ­
που σκαλιστό, βελούδο, λόγω 
μετακομϊσεως. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281908.

(Π 68) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 350 μο­
ντέλο '86., Τηλ. 282832.

(Π 47) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SKODA. Τηλ. 289594’ ώρες και- 
ταστημάτων.

(Π 44) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
'80, χρώμα1, κόκκινο, μηχανή 1. 
300. Πληροφορίες τηλ. 233021.

(Π 39) 1ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών οι­
κιακής χρήσεως, λόγω συντα- 
ξιοδοτήσεως, οδός Κυκλάδων 
54. Τηλ. 254040,

(Π 15) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500 μοντ. '64 
σε καλή κατάσταση. Τιμή λο­
γική. Τηλ. 221926, κ. Διογένη.

(Π 980) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 Τ.μ., 

γωνιακό, οδός παπά Πέτρου 
Γάιβαλά, 300 μέτρα νότια εθνι­
κής οδού από Ατσαλένιο. Τηλ. 
285575, ώρες καταισιτημάτων, 
231397 οικία.

( Π 46) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό ΒΕΝΩ 14 
—■ μοντέλο '80 —κυβικά 1300 
— με στερεοφωνικό συγκρότη­
μα PAIiO'NER, ενισχυτή ηλε­
κτρονικό, αρίστη κατάσταση.
Τιμή 1.380.000 με διακανονι­
σμό. Πληροφορίες: 224401 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο1 310 τ.μ. 
εις Κόκκινη Χάνι. Πληροφορίες 
τηλ. 284.852 (από 8—>1 καθ' 
εκάστην).

(Π 123) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, οικόπεδο 470 τ.μ. 
στην οδό Σπιναλόγκας (έναντι 
Υγειονομικού), άρτιο'και οικο­
δομήσιμο. Πληροφορίες τηλέφ. 
221860, κ, Κ, Κουβίδης, αρχιτέ­
κτονα - μηχανικό και 285305.

(Π 122) 1—<3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA­
RU, 4 ίππων, σε τιμή ευκαι- 
ρίιας. Τηλ. 280536.

(Π 125) 1ι-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 4 στρεμμάτων 
με κτήρια και εγκαταστάσεις 
για οποιαδήποτε δουλειά, ένα 
χιλιόμετρο από τη θάλασσα1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπισύτερ ΑΜ- 
STRAD 6128 μαζί με ZOYSTIC 
παιγνίδια· και T.V. MODULA­
TOR για τηλεόραση σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 228421.

(Π 136) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φανοποι­
είου με πελατεία εξασφαλισμέ­
νη. Τηλ. 230517.

(Π 126) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φοξβάγκεν σκαρα­
βαίος 1300 σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τιμή 260.000 δρχ. Γίνο­
νται και ευκολιίες. Πληροφορίες 
Κσνδυλάκη 21, θέρισος, Κ. Χα- 
ριτόκης.

(Π 154) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην περιοχή Παλαιό- 
καστρο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 234431.

(Π 155) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αερόθερμο πετρε­
λαίου μάρκας KRESKY - 15 σε 
αρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 253933.

(Π 142) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανατρεπόμενο φορ­
τηγό αυτοκίνητο μάρκας ΜΕΡ- 
ΣΕΝΤΕΣ σε αρίστη κατάσταση, 
ωφελίμου φορτίου 4 τόννων. 
Πληροφορίες τηλ. 284.979 κα­
τά τις εργάσιμες ώρες.

(Π 144) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα ζα­
χαροπλαστικής εντελώς αμετα- 
χεΐριστη. Πληροφορίες τηλέφ. 
254.459.

(Π 145) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGGIO 90 
CC, σχεδόν καινούργια με πολ­
λά αξεσουάρ. Τηλ. 235.349, 9 - 
1 π.υ. και 5.30—8 μ.μ.

(Π 141) 1^-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα ετοι- 
μόγεννα. Είναι ντόπια (ελα­
φρώς βελτιωμένα),. Πλιηροφορί-

ΑΓΓΛΙΚΑ: Αγγλος καθηγητής 
με πτυχίο και ειδίκευση στη 
διδασκαλία των Αγγλικών, σαν 
ξένη γλώσσα, παραδίδει μαθή­
ματα σε αρχάριους, προχωρη­
μένους ή για CERTIFICATE. 
Γρήγορη εκμάθηση Αγγλικών, 
για μπίζνεσμαν ή ενδιαφερομέ­
νους να σπουδάσουν στην Αγ­
γλία. Τηλ. 237782’ 6—8 μ.μ.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ με πείρά παραδί­
δουν μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου Α' και Β' Λυκείου και 
3ης Δέσμης. Τηλ. 283390’ ώρες 
9—1 το πρωί.

(Μ 793) 11—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών της AL­
LIANCE FRANCAISES Παρισί- 
ων παραδίδει μαθήματα κατ' οί-

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την επίβλε­
ψη μικρού παιδιού κατ’ οίκον. 
Πληροφορίες τηλ. 241704.

(Δ 911) 1—5
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ στέγη σε ξενοδο­
χείο με τρίωρη απογευματινή 
απασχόληση μόνο για άνδρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στο κέντρο της πό­
λης με κεντρική θέρμανση, κοι­
νή κουζίνα, λουτρό και καθι­
στικό, μόνο γιο φοιτήτριες. Τη­
λέφωνο 286026.

(Μ 800) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει εγγυημένα Μα­
θηματικά - Φυσικ2 - Χημεία Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τιμές προ­
σιτές. Τηλ. 243692.

(Μ 799) 1—3
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας, αναλαμβάνει να βοη­
θά παιδιά του Δημ. Σχολείου. 
Πληροφορίες τηλ. 288039, απο­
γευματινές ώρες.

(Μ 798) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΥΣΙΚΟΣ, 
με πολυετή πείρα, παραδίδουν 
μαθήματα Μαθηματικών - Φυ­
σικής , Χημείας για όλες τις τά­
ξεις Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη­
ροφορίες στο· τηλ. 236015.

(Μ 797) Τ—6
ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ του Πανεπιστη­
μίου προετοιμάζει μαθητές για 
τις εξετάισεις της Α' Δέσμης. 
Πληροφορίες τηλ. 235736.

(Μ 802) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΗΣ Φιλολογίας καθηγή- 
τρια με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει· υπεύθυνα άτομα 
μεμονωμένα ή και γκρουπ 2-3 
ατόμων για εκμάθηση Αγγλικής. 
Πληροφορίες τηλ. 282696. Ώ-

(Μ: 765) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Γλωσ- 
σολογίας της Σορβόνης, παρα-

252142.
(Π 34) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 400σάρα, 
σχεδόν καινούργια σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ, 232541
κοι βράδυ

(Π 997) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
'80 τϊαρά

227751.

ASCONA SR, μοντ. 
ιδιώτου σε αρίστη

κατάσταση, πρώτο χέρι. Τηλ. 
226702.

(Π 41) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ναυτικό SITRO- 
ΕΝ GSA, μοντ. '84, με 20.000 
χιλ., ολοκαίνουργια. Δεκτός 
κάθε έλεγχος, λόγω ανάγκης, με­
τρητοίς. Τηλ. 221242.

(Π 100) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MITSUBICHl COLT κλσυβάκι, 
120ο CC, σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 284940.

(Π 43) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'82, σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
289194.

(Π 29) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείτσι FIAT 126 
PERSONAL, μοντέλο 1976 με- 
τρητοίς. Τηλ. 241210, 9—2 και

(Π 30) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
εντός σχεδίου με κάλυψη 60ο)ο 
στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρα Μεττόχι). Πληροφορίες
τηλ. 237191.

(Π 109) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 και DAI­
HATSU COUPE, μοντέλα 1979 
σε αρίστη κατάσταση!. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Τηλ. 226495 — 
226115.

(Π106) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ποδήλατα ελαφρώς 
μεταχειρισμένα, σε χαμηλή τι­
μή. Τηλ. 220.652.

(Π 110) 1—>10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετόχι προάστιον Α­
γίου Ιωάννου Χωστού, στο ύ­
ψος της οδού Πετρουλάκηδων, 
έναντι της εκκλησίας του Αγίου 
Ιωάννου Χωστού, προς Κορα- 
κοβούνι, δίφατσο, με πρόσοψη 
■επί της εθνικής οδού 24 μ., πρό­
σοψη δημοτικής οδού 24 μ., βά­
θος 52 μ., με επισκευασμένη οι. 
κία 3 δωματίων, ιδιαίτερο φούρ 
νο, φως, νερό .τηλέφωνο, περί, 
φραξη ασφαλείας, 12 καρποφό­
ρα δένδρα, θέα απεριόριστος - 
πανοραμική. Ανοικοδομείτε νο-

κον. Τηλ. 227.288. 
(Μ 775} 1—10

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει ιδιαίτε­
ρο μαθήματα κατ' οίκον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 250077 - 250677.

Τηλ. 283027’ 8—10 μ.μ. 
(Δ 916)

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

(Ε 202) 1—2

1—2

(Μ 743) 1—10

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι- 
σόγειο 3άρι με βοηθητικούς χώ­
ρους για φοιτήτριες. Τηλέφ. 
255650 μετά τις 2 μ.μ.

(Ε203) 1—2

ΐες: Τηλ. 0821 
-91308 κάθε 
ιμ.μ. έως και

(Π 148)

- 58633 και 0824 
μέρα από ώρο 6 
11η νυκτερινή.

1—7

δίδει μαθήματα, 
σε γκρουπ. Τηλ, 

(Μ 753)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

ιδιαίτερα και 
283934.

1—10 
παραδίδει ιδι-

στην περιοχή Ρεθύμ νης 
Η ρ α κλε ιο)(. Πληροφορ ί ες 
τηλ. 226439, απόγευμα 
ΐμ.μ. 238860.

(Π 120)

(προς 
πρωί

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Μασταμπά σε 
πολυτελή πολυκατοικία με με­
γάλο κήπο καινούργιο1 διαμέρι­
σμα 3 κυρίων δωματίων νοικια­
σμένο δρχ, 30.000 κιαι δύο κα­
ταστήματα. Πληροφορίες τη­

λέφωνο 284155, ώρες γραφείου.
(Π 27) 1—5

VIDEO CLUB πωλείται με 1.000 
ταινίες ORIGINAL σε τιμή με­
γάλης ευκαιρίας. Τηλ. 224425 
— 232189.

(Π 967) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά- 
οτημα στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897)22386.

(Π 963) .1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASC0NES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ, Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
καιι ανταλλαγές και ο όιακιανο- 
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σέ καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μία 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74 
OPEL ASKONA 1200 4θυρο '77
και '78 μοντ., 
ρο '78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTO BIANKI

DEFY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρθ 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, δθυρο '85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 1600 
4)θυρο '79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 '67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓΗΣΙΛΑΟΣ 
Κοζίρη 4 — Τηλ. 243.566

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ υπό κατα­
σκευήν 85 και 95 τ.μ. στον Μα- 
στομπά, 92 τ.μ. στην Πρεβέ- 
λης, 95 τ.μ. στη Χανιώπορτα 
και πολλά άλλα.
2) ΟΙ ΚΟΠΕΔΑ 370 τ.μ. στη θέ- 
ρισσο, 198 τ.μ. Λ. Ιωνίας με 
15 χιλ. δρχ. το Tjp., 215 και 230 
στις Πατέλλες, 381 τ.μ. στο Γε­
φυράκι κάλυψη 70ο)ο και συ­
ντελεστής 1,8, 300 τ.μ. στον 
Αγ. Ιωάννη, 1.100 τ.μ. Μεσα­
μπελιές, 68 τ.μ, με άδεια οικο­
δομής, 85 τ.μ. στην Ανάληψη.
3) Κατάστημα γωνιακό 54 τ.μ. 
σε κεντρικό μέρος του Ηρα-

μίμως. Πληροφορίες ιδιοκτήτη κλείου σε πολύ καλή τιμή. 
Αθήνα τηλ, 2773263, Ηράκλειο 4) Γραφεία, ξενοδοχεία, επιχει- 
250335 — 250117. ρήσεις.

' ^112) (Π 99) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 908 τ.μ1. 
στη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλο- 
ψοϋζη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235966 — 235965.

(Π 149) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 τρίθυρο, 
μοντέλο 78. Τηλι, 233720.

αίτερα μαθήματα είτε ατομικά, 
ιείτε σε γκρουπ 2-3 ατόμων σε
μαθητές όλων των τάξεων 
ΐμνασίου - Λυκείου καθώς 
σε υποψήφιους Α' και Δ.
,σμης. Τηλ. 258003.

(Μ 776)

(Π 150) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βαγονάικι για επιβα­
τικό αυτοκίνητο1 καιινούργιο. 
Τηλ. 252.136.

(Π 147) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη­
μα στη Χερσόνησο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0897 - 22386.

(ΙΠ 146) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο εγγλέζικο κα­
λοδιατηρημένο1, καυρδ ισμένο, 
έπιπλο εξαίιρετικό αντίκα, λόγω 
διακοπής μαθημάτων. Τηλέφω­
νο 284899, 8—12.

(Π 133) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, 1300 C.
C., μοντέλο '82. Πληροφορίες 
τηλ. 241431, κ, Μπάμπη.

(Π1139) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Λιμέ­
νας Χερσονήσου τουριστικό συ­
γκρότημα1 10 επιπλωμένων δια­
μερισμάτων με πισίνα επί οικο­
πέδου! 5,50 στρεμμάτων. Μεσί­
τες αποκλείονται. Πληροφορίες 
τηλ. 0897 - 22704.

(Π 131) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μάρκας 
BMW 316, πρώτο χέρι, προδια­
γραφές Γερμανίας, μοντ. '84. 
τηλ. 282343 — 241715, ώρες 
καταΐστηιμάτων.

(Π132) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MORIS MARINA, 
κλειστό, με εμπορική άδεια, μο­
ντέλο '79. Πληροφορίες τηλέφ1.

(Π 153) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καλή τοποθεσία 
ισόγειο και πρώτος όροφος στην 
οδό Φλωρίνης 64 στον Πόρο, 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρόφο- 
ρίες στο τηλ. 228.574.

(Π 151) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Βαρέλια των 50, 
100, 200, 250 κιλών σε τιμή ευ­
ριάς, γεννήτρια YAMAHA στην 
τιμή ευκαιρίας των 40.000 δρχ., 
ιπριόνι μάρκας F0LUX το με­
γάλο μέγεθος αξίας 80.000 μό­
νο 40.000, κουρτινόξυλα προς 
Ί.00ο δρχ. όλα τα μεγέθη, κι­
νέζικες πορσελάνες και μπιμπε­
λό σε καλές τιμές, σαλονάκια 
από 9.000 μεταχειρισμένα και 
πολλά άλλα είδη σε χαμηλές τι­
μές. ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑ1 πλεκτομηχανή ηλε­
κτροκίνητη, με κοπτοράπτη και 
μπομπινοσάρ, σε αρίστη κατά­
σταση, λόγω ασθένειας. Τηλέφ. 
253836 όλες τις ώρες.

(Π 157) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DR 250 σε καλή κα- 
τάστσση. Τηλ. 241371 τον κ. 
Νίκο, 5—10 μ.μ.

(Π 156) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 

παντός τύπου σε απίστευ 
τα χαμηλές τιμές.
Επίσης επισκευάζουμε ρα 
πτομηχανές όλων των τύ 
πων στο σπίτι σας. Τηλε­
φωνήστε 227568, Εθν. Αν 
τιστάσεως 110, απέναντι 
από δέματα Ολυμπιακής.

(Π143) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στις Κ. 
Γούβες σε εξαιρετική θέση 
αποτελούμενο από ημι'υ'- 
πόγειο, 1ο και 2ο όροφο, 
κατάλληλο για οποιαδήπο 
τε τουοισπκή ή άλλη εκ­
μετάλλευση, σε τιμή ευκαι 
μίας. Τηλ.: 284208 και 284 
063, ώρες γραφείου.

(ΓΗ 40) 1—3

Γυ- 
και 
Δε-

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλολο­
γίας παραδίδει μαθήματα ιδιαί­
τερα και σε γκρουπ. Τηλέφωνο 
284453, από 10—<1 και 5—θ.

(Μ 78ι2) 1—-8
ΔΑΣΚΑΛΟΣ’ πτυχιούχος Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας Ηρακλείου,
παραδίδει μα θήμαιτα 
Δημοτικού. Δουλειά 
τιμές πολύ λογικές. 
253674.

(Μ 787)

σε παιδιά 
υπεύθυνη, 
Τηλέφωνο

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου και Δέσμες. 
Τηλ. 252984, απογευματινές ώ- 
ρες.

(Μ 794) Ι.—,6
ΟΜΑΔΑ καθηγητών όλων των 
ειδικοτήτων αναλαμβάνει μαθη. 
τές Γυμνασίου - Λυκείου καθώς 
και υποψήφιους A', Β', Δ' Δέ­
σμης. Τα· μαθήματα1 γίνονται σε 
γκρουπ 4 ατόμων αλλά και α­
τομικά. Τιμές λογικές, Τηλέφ.
255.851.

(Μ 796) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ­

ΓΟΣ καθηγητές παραδίδουν ι­
διαίτερα μαθήματα ή σε μικρά 
τμήματα αναλαμβάνοντας προ­
ετοιμασία υποψηφίων Α', Δ' και 
Γ' Δέσμης, αντίστοιχοί τελειο- 
φοί-ων και αποφοίτων. Παρα­
δίδονται μαθήματα σε μαθητές 
όλων των τάξεων Γ υ μ να σ ίου - 
Λυκείου. Τηλ. 254123 - 283755.

(Μ 784) 1—.,10
ΓΑΛΛΙΚΑ’ ΙΤΑΛΙΚΑ, ΑΓΓΛΙΚΑ 
από κυρία για1 μαθητές Δημοτι­
κού . Γυμνασίου. Τηλ. 226335.

(Μ: 785) 1—4
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ δασκάλα παραδί- 
δει κατ' οίκον μαθήματα Γερ­
μανικής σε παιδιά Δημοτικού 
ανά ένα ή δύιο. Πληροφορίες 
5—7 μ.μ. 254634, 3 — 5 μ.μ. 
254717....

(Μ 792) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ’ κάτοχος LOWER 
CAMBRIDGE, παραδίδει Αγγλι­
κά σε μαθητές Δημοτικού - Γυ­
μνασίου. Τηλ. 255400.

(Μ 789) . 1—4
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος καθη- 
γήτρια, εργαζόμενη σε φροντι­
στήριο, παραδίδει μαθήματα 
Γυμνασίου - Λυκείου. ΠοετοΊ- 
μασία σε Γ' και Δ' Δέσμη και 
στην Εκθεση όλων των Δεσμών. 
Επίσης παραδίδει Αγγλικά και 
Γαλλικά όλων των επιπέδων. 
Τηλ. 285503, 1—·5 μ.μ»

(Μ 788) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μαθή­
ματα Φυσικής, Χημείας και Μα­
θηματικών σε μαθητές Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Τιμές λογι­
κές, Τηλ. 238915, απογευματι­
νές ή βραδυνές ώρες.

(Μ 786)
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ

1—3
Φυσικομαθη-

ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παροδίδο- 
ντας Φυσική . Χημεία _ Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των ο- 
οκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ.
228167.

(Μ 723) 1—15

ΑΓΓΛΙΚΑ
Τ,Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ - Φυσικός-Χη 
μικός παραδίδουν μαθήματα σε 
μαθητές ή γκρουπ μαθητών ό­
λων των τάξεων Γυμνασίου - 
Λυκείου. Ειδική προετοιμασία 
για Δέσμες Τιμές λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253870 - 255851.

μηλή. Τηλ. 253.714.
(Δ 910)

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι επιπλω­
μένο για φοιτήτριες, στην πε­
ριοχή Μεσαμπελιές (Γιόφυρο). 
Πληροφορίες τηλ. 237449.

(Μ 777) 1—5

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 
Διαμερίσματα πάνω στη θάλασ­
σα 3.900 το άτομο για 6 βρά- 
δυα. Πληροφορίες LION TOURS 
τηλ. 283640.

(Ε 204) 1—5

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής . Χημείας μεμονωμέ­
να ή σε γκρουπ σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου Γενικού - 
Επαγγελματικού - Τεχνικού. Ει­
δική προετοιμασία υποψηφίων 
Α' και Δ' Δέσμης. Τηλ. 286494, 
ώρες 9 π.μ — 7 μ.μ.

(Μ 778) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με μηχανάκι 
για 1θ—12 ώρες εβδομαδιαίως. 
Ωράριο ελεύθεροι, αποδοχές α­
νάλογες. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 283257, κ. Σπύρο.

(Ζ 420) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και δύο 
έμπειροι βοηθοί για την χειμε­
ρινή περίοδο στην Χερσόνησο. 
Τηλ. 0897 - 22539, ώρα 10 30- 
11.30.

(Ζ418) ι:_^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να. ερ­
γαστεί στην καφετερία πολυτε­
λείας «ARAMilS PUB». Πληρο-
φορίες τηλ. 286387. 

(Ζ 419) ,1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
εσωτερικές ηλεκτρικές εγκατα­
στάσεις, Πληροφορίες τηλέφω­
νο 282686, ώρες κοταιστηιμάτ 
των.

(Ζ 424) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε­
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη εταιρεία1, διαθέτοντας 
φορέματα1, νυκτικά, ρόμπες, πι­
ζάμες, εσώρουχα (ανδρικά - γυ­
ναικεία1 - παιδικά) και κιμονό. 
Πολύ μεγάλαι ποσοστά και δώ­
ρα εξτρά. Πληροφορίες τηλέφ. 
241556.

(Ζ 422) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος, γυναίκα 
ή άνδρας, σε αποκλειστικές ον- 
τιπροοωπείες εσωρούχων. Τηλ. 
284344.

(Ζ 425) 1^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να1 κρατάει 
κοριτσάκι 2 χρονών Τετάρτη ■ 
Πέμπτη - Παιραοκευή τις πρωι­
νές ώρες (περιοχή Καμαράκι). 
Τηλ. 227182, κ. Πολυμήλη.

(Ζ42β) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα1- 
σθεί άε PUB, Χάνδακος 28, τη. 
λέφωνο 282321.

(Ζ404) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
φετέριαι «AQUARIUS», 
κοπούλου 21, έναντι

την κα- 
θεοτοί- 
ξενοδο-

χίείου «Κάστρο». Ημερομίσθιο
2.500 δρχ. Πληροφορίες εντός
από 8.30—112 μ.μ. 

(Ζ415)

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ
ΙΓκριφόν. Ο 
τηλεφωνήσει

(Δ 909)

ΠΡΟΣΟΧΗ I

1—3

σκυλάκι ράτσας 
ενδιαφερόμενος ας
στο 251168.

1—5

Αναλαμβάνομε κτισίματα τού­
βλων, μπλοκ σ® οικοδομές - πο­
λυκατοικίες εντός και εκτός Η­
ρακλείου. Τιμές λογικές. Επίσης 
τις μετατροπές παλαΊών διαμε­
ρισμάτων και κτιρίων σε νέα 
(ενιαίων χώρων). Σοβαντίσμα- 
τα και μερεμέτια1. Πληροφορίες 
κ. Αλέξηι, τηλ. 237084.

(Δ 894) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ 
ΛΑ Ϊ ΚΩΝ ΚΑΙ

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63

Τηλ. 237482, Οικ.: 256278 
Εγγραφές καθημερινώς 

10—12 π.μ. και 5—9 μ.μ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναιι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεϊαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλιμάκιά. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ899) 1—30

(Δ 893) 1—10
ΠΡΟΣΦΟΡΑ: Ηλιακός θερμοσί­
φωνας SUN ENERGY, κλειστού 
κυκλώματος, 120 λίτρα, 2Μ2 
συλλέκτης, ,63.000 δρχ. 150 λί­
τρα' 3 M2 συλλέκτης 74.000 
δρχ., 200 λίτρα 4 M2 συλλέκτης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον ΚΑΡΤΕ- 
ΡΟ δυάρι και τριάρι επιπλωμέ­
να σε απόσταση 200 μ. από την 
πλαζ του EOT. Πληροφορίες 
τηλ, 235155 πρωί 10—12

(Ε 195) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με θέρμανση και χρή­
ση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες και φοιτητές. Πληροφο.

85.900 δρχ. 
τηλ. 250472’ 
ΣΤΕΛΙΟΣ.

(Δ 908)

ΘΕΡΙΙΣΣίΟΥ 100, 
ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ

Ρίες τηλ. 252455.
(ιΕ 993) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

μονοκατοικία

1—10
ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 

ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ

«ΞΑΣΤΕΡΙΑ»
Τέρμα Αστερουσίων

(έναντι Β' Γυμνασίου) 
Γνωστοποιούμε στο Ηρακλειώτι 
κο κοινό ότι η Σχολή επαναλει- 
τουργεί με χοροδιδάσκαλο τον 
Νίκο Κουράκη. Τμήματα για μι­
κρούς και μεγάλους, αρχαρίους 
και προχωρημένους.

Πληροφορίες - Εγγραφές
καθημερινά 5—7 μ.μ.

Τηλ. 251669

ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ότι 
επί της Λεωφ. Γ. ΠΑ- 
ΠΑΝΔΡΕΟΥ αρ. 21 λει­
τουργεί η ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ 
ΟΔΗΓΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥ- 
ΓΛΕΤΟΥ, τηλ. 237024. 
Είμαστε πρόθυμοι να 
σας εξυπηρετήσουμε.

(Δ 891) 1—10

MASTER 
OF BUSINESS 

ADMINISTRATION 
(MBA)

IN INTERNATIONAL MAR 
KETING. Αποκτήστε δί­
πλωμα MBA δι' αλληλο­
γραφίας. Επίσης για τους 
έχοντες συμπληρώσει το 
Μ.Β.Α. επιτυχώς προσφέ 
ρουμε δίπλωμα D.B.A. 
DOCTORATE OF BUSI­
NESS ADMINISTRATION 
Για περισσότερες πληρο­
φορίες και το PROSPE­
CTUS μας αποτανθήτε: 
THE LONDON SCHOOL 
OF INTERNATIONAL BU­
SINESS 1 ROSCOE STRE 
ET LONDON EC 1Y 8 JR
ENGLAND. 

(Δ912) 1—3

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ: Στύ­
λους γραμμικούς ετοι­
μοπαράδοτους. Λεβίνου 
13, τηλ. 254431 - 254465

(Δ 913) 1—10

ΑΝ ΕΧΕΤΕ απολυτήριο 
Λυκείου — απολυτήριο 
Στρατού — ηλικία 25 - 
35 ετών. Εργατικότητα - 
φιλοδοξίες. Σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία για υψη­
λό εισόδημα και καριέ- 
ρα. Για πληροφορίες τη­
λέφωνο 227182, ώρες 
γραφείου κ. Πολυμήλη, 
ΑΣΠΊΣ - ΠΡΟΝΟΙΙΑ - Α­
σφάλειες Ζωής.

(Δ 902) 1—10

Το Δικηγορικό 
Γραφείο 

ΕΥΚΛΕΙΔΗ 
ΦΑΛΚΩΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Μέγαρο 
«Ηλεκτρα»), Ιος όροφος, 

Τηλ. 226774.
(Δ703) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές - φοιτήτριες, Τηλέφ. 
225657 από 1—8 μ.μ.

(Ε 196) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Κόκκινη Χά­
νι, οδός Ανωπόλεως 6, έναντι 
Χατζή, διαμέρισμα 100 τ.μ. με 
τηλέφωνο και τζάκι, άνευ επί­
πλων ο πρώτος όροφος διορό- 
φου οικοδομής. Πληροφορίες 
τηλ. 283393.

(Ε197) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 145 
τ.μ. κατάλληλο για οδοντια­
τρείο - εργαστήριο κλπ. στην 
περιοχή Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0892 - 22466 οι­
κίας και 22750 γραφείου Μοί­
ρες.

ΙίΕ©Τ) 1S10

110 τ.μ., 2 δωματίων - σολο- 
τραπεζαρία. Πληροφορίες τηλ. 
031 . 942446’ 5—7 μ μ

(ε 127) 1_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C. στην οδό Μεραμ- 
βέλου, κοντά στο1 Δήμο· και ό­
πισθεν Λυκείου «Κοραής». Πλη­
ροφορίες τηλ. 226733.

(£128) ι—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
φοιτητές σε ξενοδοχείο με κοι­
νόχρηστο1 μπάνιο. Τηλ. 281700 
9-1.30 — ,6 - 8.

(Ε 199) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία με 
κήπο 3 κυρίων δωματίων στον 
Αγιο Ιωάννη. Πληροφορίες τη­

λέφωνο 237073.
(Ε198) 1_6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη μο­
νοκατοικία δύο δωματίων με 
κουζίνα, λουτρό και ψυγείο, τη­
λέφωνο για 9 μήνες, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κρέτα Μπητς». Τη­
λέφωνο 256378.

(Ε 201) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
στον Πόρό για! φοιτήτριες και 
μία οικία1 στις Γούρνες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285751.

(Ε 174) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5
ημΓ υπόγειος 

χώρος 200 τ.μ. με άμπλετο φω­
τισμό. Οδός Ινάτου 12, τηλέφ 
221755.

(£64) ι—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι λουξ 
στην περιοχή «Γκάλαξυ» για 
φοιτητές ή εργένη. Πληροφο­
ρίες τηλ. (01) 8319351.

(£ 160) 1—g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

(Ε 370) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οι δύο από 
τις πέντε επιπλωμένες γκαρσο- 
νιέρες που έμειναν εις περιοχή 
«Αμμουδάρα», πλησίον ξενοδο­
χείου DOLFIlN BAY (δια χειμε­
ρινή περίοδο). Πληροφορίες 
Τηλ. 821274’ 10—13 π.μ., 17— 
19 μ.μ1.

(Ε120) 1-^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μία παλαιά οι­
κία χωρίς λουτρό 2 δωματίων 
και ένα μικρό, ισόγειος, περιοχή 
Καμαράκι. Πληροφορίες τηλέφ. 
241704.

(Ε 122) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο1 μόνο για1 εργαζόμενη κο­
πέλα, σε κεντρικό μέρος. Τηλ. 
281385.

(Ε 186) ι_3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα μόνο για φοιτήτρι-
ες. Τηλ. 253146.

(Ε 184) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τητές στον Μιχαήλ Αρχάγγελο1. 
Τηλ. 236391.

(Ε 192) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 
120 τ.μ·. κατάλληλο για κα 
τάστημαή αποθήκη, στην 
οδό Ανωπόλεως 4, τηλ. 
284298.

(Ε190) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλω­
μένα δωμάτια Λ. 62 Μαρ­
τύρων 101 τηλ. 255752.

(Ε146) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο 
Μηχανουργείο που περι­
λαμβάνει στράντζα, ψαλί­
δι, πρέσσα κρουστική 75 
τόν., τόρνο TOS 2 μ., κα 
λουπόφρεζα TOS, κόλλη­
ση Άργκον 300 Α. Ενοι­
κιάζονται. και τμηματικά. 
Πληροφορίες τηλ. 235155 
πρωί 10—12.

(Ε125) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη 
μα κεντρικό, στην οδό Έ 
βανς 70, συνολικού εμβα- 
δού 420 μ2 σε ισόγειο και 
3ορόφους, ειδικά κατα­
σκευασμένο για πολυκατά 
στημα, με σύγχρονες προ 
διαγραφές και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 241- 
145.

(Ε65) Ι-ίο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
(ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ) γωνιακό, 
κεντρικό με πολυτελή δια 
κόσμηση επί της Λ. Δήμο 
κρατίας 3, ισόγειο, 150 
τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. υπό­
γειο αξιοποιηιμένο, ενοίκιά 
ζεται και ξεχωριστά 175 
τ.μ. Τηλ. 221015 — 01)- 
6439436.

(Ε200) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές σε ξενο­
δοχείο στο κέντρο της πό 
λης. Πληροφ. τηλ. 244280 
— 242330.

(Ε155) 1—15
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ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη 
παιδιών πρώίνές ώρες στο σπί­
τι της. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250473.

(Δ 918) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ κυνηγετικός σκύλος 
ράτσας «ΜΠ.ΙΓΚΛΙΣ» στην πε- 
ρ ιαχή Ανισαρά Χερσονήσου, 
χρώματος καφέ - άσπρο. Φο­
ρούσε περιλαίμιο αντιπαρασι- 
•τικό. Ο ευρών αμειφθήσεται. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 22794 
ή 281198.

(Δ 917) 1—4
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα α­
γοράζω τοις μετρητοίς. Τηλέφ. 
25J950 — 251951.

(ιΔβ’15) 1^—<6
ΔΙΑΘΕΤΩ οικόπεδο 160 τ.μ. εις 
το κέντρο της πόλεως. Ζητώ 
χρηματοδότη γα το κτίσομε και 
να μοιραστούμε τα διαμερί­
σματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284974 από τις 3 και μετά.

(Δ 914) 1—2

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού. 
Τηλ. 223594, 10—12 π.μ.

( Μ 808) ' 1—3
ΑΓΓΛΙΚΑ . ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ σε παι­
διά μέχρι 16 ετών από ξένη δα- 

• σκάλα. Σωστή προφορά. Τηλ. 
238179.

(Μ 804) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γερμανικών - Γαλ­
λικών. παραδίδει μαθήματα σε 
άτ<ψα μεμονωμένα ή γκρουπ μέ- 
χρι 3 ατόμων. Τηλ. 253.340, 
(10.00—12.00 και S.00—8.00).

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής Φιλολο­
γίας, με πείρα φροντιστηριακή, 
παραδίδει μαθήματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255774.

( Μ 801) 1—2
ΔΑΣΚΑΛΑ αναλαμβάνει να βοη­
θά παιδιά του δημοτικού όλων 
των τάξεων. Δουλειά υπεύθυνη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο αιι- 
πλαμένο σε καλή τιυή. Πληρο­
φορίες τηλ. 241337.

(|Ε2Ο7) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
χώρος 200 τ.μ. με άπλετο φω­
τισμό, οδός Ινάτου 12, τηλέφ.

(Μ 805) 1
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών α- 
ναλαμβίνει την προετοιμασία 
μαθητών Γυμνασίου - Λυκείου 
Α και Δ’ Δέσμης Πληροφορίες 
τηλ. 232804, από 3—·7 μ.μ.

(Μ 806) 1

Τηλ. 238906.
(Μ 767) 1—7

221.755.
(Ε210) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—15 

γκαρσονιέρα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα κα­
λής κατασκευής, θέση προνομι­
ούχα. Πληροφορίες Δ. Κόπ&τα- 
νάκη, πολ. μηχ., τηλ. 221727.

(Π (960) ι—is
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
του οικισμού Αγία Μαρίνα (Τσα 
λικόκι). Φως, νερό, τηλέφωνο. 
Πληροφορίες στα καφενείο του 
Τσαλποάκι και οτο τηλέφωνο 
284035. Δρχ .το τ.μ. 5.500.

(Π 10) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3σρι ισόγειο και 
ένα δωμάτιο στο ρετιρέ με κου­
ζίνα κα·ι λουτρό για κορίτσια. 
Τηλ. 281955.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—1 

γκορσονιέρα

επιπλωμένη στη Θέση Ξηροπό- 
ταμος δια 1 ή 2 κ^ΜΤσεά. Τήλ.
250.819.

(Ε 205) 1—10

πολειται

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστική επιχείρη. 
ση στην πλατεία Δασκαλογιάν- 
νη. Πληροφορίες τηλ. 225198.

(Π 115) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ετοιμοπαράδοτο δια 
μέρισμα 3άρι. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 242539 — 283150

(Π 117) 1—1

ΜΛΘΗΜΑΤ*
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ από την Αθή­
να, με φροντιστηριακή πείρα, 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήμστο 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τήλ. 238657.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γαλ­
λικών παραδίδει μαθήματα. 
Πληροφορίες τηλ. 282908.

(M8G7) 1—3
ΔΑΣΚΑΛΑ, πτυχιούχος της 
Παιδαγωγικής Ακαδημίας, πα- 
ραδίδει μαθήματα σε παιδιά 
του Δημοτικού. Πληροφορίες 
τηλ. 284334.

(Μ 783) 1—2

1—1
ΒΙΟΛΟΓΟΣ (μεταιπτυχιαικός υ­
πότροφος Παν. Κρήτης) προε­
τοιμάζει υπεύθυνα υποψήφιους 
Β' Δέσμης στα μαθήματα Βιο­
λογίας - Ανθρωπολογίας. Πλη­
ροφορίες καθημερινά 8—10 μ.
μ., τηλ. 239047.

(Μ 803) 1'—10

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Μαθηματικός πα_ 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για Α' και 
Δ' Δέσμη . Τηλ. 250600 από 8 - 
4 μ.μ., πλην Σαββατοκύριακου 
και 6-9 μ,μ. κάθε μέρα 228046

(Μ 774) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ και ΧΗΜΕΙΑ 
κατ' οίκον παραδίδει καθηγη­
τής σε μαθητές Γυμνασίου -Λυ 
κείου. Τηλ. 233260.

(Μ 780) 1—6

ιστην οδό Στεργισγιάννη 33, 
μόν© σε νεαρό φοιτητή ή ερ­
γαζόμενο. Τηλ. 252084.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες, δίκλινες, για δύο 
άτομα και με θέρμανση, (λουξ), 
πάροδος Ηροδότου 160, Αλι­
καρνασσός. Τήλ. 280705.

(ΙΕ 200) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί. 
κήμστα 3άρία, ευρύχωρα, κα­
τάλληλα για οικογένειες και για 
φοιτήτριες. Τηλ. 253568.

(Ε 208) ΐι—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Κάτω 
Γούβες 430 τψ. από 4.000 δρχ. 
το τ.μ. Τήλ. 233947.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγνητόφωνο 
(BUNA GRUNDIG Τ.Κ. 745. 
25367S, ώρες γραφείου.

(Π 161)

1—1 
ΒΟ- 

Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις πε­
ριοχή «Κρέτα Μπητς» στο ύ­
ψωμα σε τιμές ευκαιρίας και ευ­
κολίες πληρωμής. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540 — 821534.

(Π 163) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA PIAGGIO 
150 CC σε πολύ καλή κατά­
σταση Τιμή 60.000 δρχ. Τηλ. 
220136 — 285785.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για φοιτητές με ιδιαί 
τερο λουτρό, θέρμανση 
και τηλέφωνο, σε ξενοδο­
χείο πόλεως. Πληροφορ. 
τηλ. 250025. 250047, 250
069.

(Ε 209) 1—11

Ρ1165) 1—5

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

ΑΦΩΝ ΓΑΛΗΝΑΚΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση! σου. 
βλατξίδικσυ με σκεύη καινουρ­
γή. Λογική τιμή. Κι ενοικιάξε- 
ται το κατάστημα όπως έχει· ή 
χωρίς τα μηχανήματα. Τηλέφ. 
225.807.

(Π 166) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ημικατε- 
στραμμένη οικία 82 τ.μ. σαν 
οικόπεδο στην Ανάληψη οικο­
δομήσιμη:. Πληροφορίες 'Κόρτε, 
ρού 7 (Ψειοάδηκα), κ. Μίανώλη: 
Φανού ράκη.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: 
Έγχρωμη τηλεόραση 26" ΟΥΛ- 
ΤΡΑ, VIDEO, στερεοφωνικό συ- 
γκρότημα ΝΕΟ, ραπτομηχανή 
«•Μερσεντές» έπιπλο, μαγνητό­
φωνο Φίλλιπς με πομπίνες, μη­
χανάκι ΣΙΨΟΝ 50 GC, ψυγείο, 
κουζίνα, πλυντήριο, σε κατα­
πληκτικές τιμές. Τηλ. 251.379.

(’Π 118) ι—g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
στην οδό Κυκλάδων, πολυτε- * 
λούς κατασκευής 5 κυρίων δω­
ματίων καθαρού εμβαδού 125 
τετρ, μέτρων με έξτρα βοηθη- 
τικούς χώρους, κήπο, αποθήκη 
-πλυσταριό. Πληροφορίες τηλ 
253968. ’

(Π 9) ι_5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδά στη Φοι­
νικιά, έναντι εργοστασίου Με- 
λισσείδη, Πληρόφορίες τηλέφ. 
226172.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Χιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π 747) ι—,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετρητοίς γκαρσο- 
νιέρα 29 τ.μ., διαμέρισμα 76 
τ.μ. στο Μασταμπά, οδός Μαι­
άνδρου 7). Πληροφορίες τηλ. 
258009 — 258389.

(Π 25) s
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Κέρκυρα οικό­
πεδο 15 στρέμματα, 800 μ. α­
πό τη θάλασσα στη θέση «Δα- 
σιά». Πληροφορίες τηλέφωνο 
0661)93396.

(Π 54) ' ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικσπεδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάκι Μετόχι εκτός 
σχεδίου. Πληροφορίες τηλέφω­
να 285874 — 286471 — 282471 
από 9—12 Π.μ. και 5—7 μψ.(Π 53) ^ιο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 260 ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με αμπέλι
και 530 τ.μ. στην περιοχή Ά­
νω Αλικαρνασσού εντός οικι­
στικής περιοχής. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Εγγλέζο, ώρες 4—7

στην περιοχή Μοραθίτη, αυτο­
τελές, 900 τ.μ., 1500 μέτρα έξω 
από την Φορτέτσα. Τηλέφωνο 
237.907.

(Π 86) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI KLR

(Ο 159) 1—10

(Π 880) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
δρχ. ο 1ος 
οικίας στη 
Σκουλάδων 
ται από 3

1—10 
Πωλείται 3.000.000 
όροφος τριορόφου 
Χανιώπορτα, οδός 
32, που ατοτελεί-
κύρια δωμάτια με 

βοηθητικούς χώρους και ένα α­
νεξάρτητο δωμάτιο.. Τηλέφωνα 
286861 — 289050.

(Απέναντι από τα Δικαστήρια)

Από 1ης Οκτωβρίου θα λειτουργήσουν 
τα κάτωθι τμήματα:

® Πρότυπα παιδικά (για μαθητές Δ’ Ε’ Στ’ Δημοτικού)
® Όλων των τάξεων (A' Β’ O’ D' Ε’, PALSO, HIGHER 

και F. C GAMBRIDGE)
® PROFICIENCY CAMBRIDGE
® Ειδικά ταχύρυθμα τμήματα τριμήνου διάρκειας 

για μεγάλους.
Σύγχρονη Διδασκαλία (VIDEO CASSETTE SYSTEM) 

Αγάπη και φροντίδα για το παιδί.
Εξασφαλισμένη επιτυχία στις εξετάσεις PALSO και 

CAMBRICGE.
ΤΜΗΜΑΤΑ:

ΠΡΩΙΝΑ, ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ, ΒΡΑΔΥΝΑ.
Εγγραφές καθημερινά 9,30’ — 1, 5 — 8,30’

Τηλ. 285582, 287060

650, λόγω αναχωρήσεως στο ε­
ξωτερικό, 500.000 δρχ. Μόνο 
μετρητοίς. Τηλ. 0897 . 22423’

Μαυρίδη Γεώργιο.
(Π 90) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 2. 
600 μ. με πρόσοψη επί της α- 
σφάλτου εντός οικισμού επί της 
παλαιός εθνικής οδού Ηρακλεί­
ου - Αγ. Νικολάου (Κόκκινη Χά­
νι),, έναντι ξενοδοχείου «Ακτή». 
Τηλ. 223898.

(Π 89) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ: Ζευγάρια καινούρ­
για που δεν έχουν έπιπλα μπο­
ρούν να αγοράσουν κάτω της 
μισής τιμής ένα σκρήνιο, τρα­
πεζαρία και σαλόνι κλασικού 
τύπου βαρύ σκάλισμα σχεδόν 
καινουργή. Πληροφορίες εργά­
σιμες ώρες, τηλ. 284510.

(Π 88) 1—3
ΠΡΟΣΟΧΗ: Η μεγαλύτερη ευ- 
καιρίο για ένα νέο VIDEO 
CLUB. Πωλούνται 350 βιντεο­
κασέτες εταιρειών 1.000.000 α­
πολύτως μετρητοίς. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225.956.

(Π 85) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός εμβο- 
δού 6.500 μ., άρτιος και οικο­
δομήσιμος επί της επαρχιακής ο 
δού Ηρακλείου - Καστελιού, 10 
χιλ. σπό Ηράκλειο, στην περιο­
χή Κουνάβων. Τηλ. 280347’ ώ­
ρες γραφείου, 741813 7 . 9 μ.μ.

(Π 87) 1—6
ALFA SUD’ μοντέλο '78, με 
πολλά προσόντα, αν καί δεν εϊ- 
ναι Χόντα, πωλείται. Λίγο αλ- 
μυρούτσικο στην τιμή, αλλά εί- 
ναι καλή αγορά. Πληροφορίες: 
Νίκο Λιναρδάκή, τηλ. 234.954.

(Π 84) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 908 τ.μ. 
στη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλο- 
ψούζη. Πληροφορίες τηλέφωνα 
235966 — 235965.

(Π 80) 1—4
ί 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδής επιχείρη­
ση Σνακ μπαρ - καφετέριας ένα­
ντι Ανακτόρου Κνωσού. Τηλέφ. 
236017.

(Π 75) 1—5

μ.μ.
(Π 857) Ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στο 
Καμαράκι. Τηλ. (0831) 71337' 
καθημερινά.

(Π 92) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO, μο­
ντέλο 1983, από ιδιώτη, σε α- 
ρτστη κατάσταση. Δραχ. 650. 
000. Τηλ. 285247, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 94) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 3 δωματίων, 
επιπλωμένο με καινούργιο έπι­
πλα σε τιμή ευκαιρίας, λόγω α­
ναχωρήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
251.379.

(Π 95) 1—3
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ προσόψεως πολυ­
κατοικίας εις τρίτον όροφο, 95 
τετρ. μέτρα, εις περιοχήν Πα- 
τελλών, οδός Ιτάνου 39Β, με 
πανοραμική θέα προς Κηπού­
πολη, ευρύχωρο καθιστικό, δύο 
υπνοδωμάτια, μεγάλη κουζίνα, 
αποθηκούλα και λουτροκαμπινέ 
πωλείται αντί 6.700.000 δρχ. 
Τηλ. 243820 από 10 π.μ. — 
6 μ.μ.

(Π 91) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το DATSUN 1200 με σύνολο χι­
λιομέτρων 106.000, σε αρίστη 
κατάσταση, μόνο μετρητοίς. 

Τήλ. 254.326.
(Π 79) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην ε- 
πέκτιαση του σχεδίου στον κόμ­
βο Ν. Αλικαρνασσού. Τηλέφω­
να 286.926 — 280.716.

(Π 58) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οπό ι­
διοκτήτη στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι). Φως, νερό, τηλέ­
φωνο, αστική συγκοινωνία. Πλη 
ροφορίες τηλέφ. 288764.

(Π 56) ι_10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται στην πε­
ριοχή Αγ. Τριάδας μονοκατοι­
κία παλαιό 11ο τ.μ. και 15 μ. 
πρόσοψη. Τηλ. 244047.

(Πβΐ) 1__θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με είδη 
δώρων, ψιλικά, παιγνίδια. Λεω­
φόρος Ιωνίας 86. Πληροφορίες 
6 Μέχρι 8 η ώρα. Τηλ. 238775.

<π 57) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA CELLICA 
ST 1600 00 σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 280505.

(Π55)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο διαμέ­
ρισμα 3άρι υπερλούξ, Ακαδη­
μίας και Μυστρά 40. Πληροφο­
ρίες τηλ. 252735.

(Π 959) ι—ιθ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 43 - τηλ. 236454 
BMW 316)84)40, AUDI 100)84) 
4D, BMW 316)80)20, ΠΕΖΟ 
3O5)‘,1O4)4D, GOLF 1100)20, 
OPEL AS00INA)4D, DATSUN 
(ΤΣΕΡΥ) 120Y, SITROEN GS) 
40. Γio πολυτέκνους, - ναυτι­
κούς - μετοί'ΚΟύντες δασμοί 
μειωμένοι.

(Π 26) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κορυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 864) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό κτίσμα 50 
M2 και 40 M2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ. 
230819.

(Π 850) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ συρόμε­
νο με μηχανή Ντόιτς 125 HP 
και 300 πόδια αεροσυμπιεστή 
από γενική επισκευή (αδούλευ­
το ακόμα). Σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280002, γρα­
φείο εργολάβου Κωνσταντινίδη

(ιΠ943) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 τ.μ. 
εις Αγιο Νικόλαο (Πλάκα - Ε- 
λούντας). Πληροφορίες τηλέφ. 
0841 - 28719.

(Π 8) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 M2 
στον τρίτο (Τ') όροφο πολυ­
κατοικίας στην οδό Θεοδοσίου 
Διακόνου 9, Ηράκλειον - Μα- 
σταμπάς (μεταξύ σδών Κυκλά­
δων και ΕΌΚ). Είναι διαμπερές 
και πολύ καλής κατασκευής. Υ­
πάρχει και χωριστή αποθήκη 
στην ταράτσα. Τηλ. 285.347— 
252.133.

(Π 60) 1—,25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό «Μερσε- 
ντές» Δ.Χ, 15-17, περασμένοι 
από το ΚΤΕΟ, ανατρεπόμενο, 
με την άδειά του. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

(Π 82) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 μ^ α­
πέναντι από την ΔΕΗ θερίσ- 
σου. Πληροφορίες τηλ. 254012 
μετά τις 5 μ.μ,

(Πβ3) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αμπέλι δύο 
στρέμματα με πρόσοψη 40 μέ. 
τρα στον δρόμο προς Εληά στη 
θέση «Άγιος Ρωμανός», με φως 
και νερό. Πληροφορίες Νικολου- 
δάκη Ιωάννη, τηλ, 287136.

(Π 62) 1—4

(Π 16) ^5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΚΚΟΡΝΤΕΟΝ GU- 
ERINI 48άρι, σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 239.916.

(Π 13) ι__ο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια από διάλυ- 
ισή 40 κομμάτια κρύσταλλα' 
1X40 το καθένα, παιγνίδια, ζώ­
νες, κούκλες, μπλαυιζάκια, ζω- 
νιέρες, πάγκοι μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες 5 υ.α., τηλ. 288.955.

(Π 158) ι—7
ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ δια­
μπερή στην πλατέία του Αγίου: 
Μηνά ανταλλάσσονται με ακίνη 
τη περιουσία: στα βόρεια προά­
στια' της Αθήνας (Πς.πάγος - 
Χολαιργός) π πωλοάνται Τήλ. 
01 - 6525294.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισμ επιχειρή- 
σεως PUB 33, Λιμήν Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ ‘ 
22821.

0897—

ί

(Π 160) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τρία επαγγελματι­
κά ψιυγεία σε αιρΊίστη καιτάστα- 
ση και σε τιμές πραγματιικής 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ.
282105, από 2—6 μ.μ. 

(Π 167) 1—3

(Π 876)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο 
εξοπλισμένο, σύγχρονο.

1—15 
πλήρως
μ« εξα-

σφαλισμένη πελατεία, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό­
λης. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα 
286009 — 289910

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW μο­
ντέλο ‘’,2 σε αρίστη κατάστα­
ση. Π . αφορίες τηλ. 251747.

(Π 77) ι—ιθ

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 

MELANIE PETRAKl-FIEGENBAUM 
Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου M U NSTER της Δυτ. Γερμανίας

ΑΠΟ ΦΕΤΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ
ΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΩΝ - ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ ΦΟΥΡΝΟ ΕΥΑΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ
11—1 Π.μ. και 6—9 μ.μ. εχτός Σαββάτου, στις παρακάτω Διευθύνσεις:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ολοκαίνουργιο 
τετραόροφο κτίριο συνο 
λιικού εμβαδού μαζί με το 
υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από' το 
β’ Ταμείο Ηρακλείου. Έ­
χει ειδικό αντισεισμικό 
στατικό, ενδοσυνεννόηση 
κλειστό κύκλωμα τηλεόρα 
σης, σύστημα πυρασφά­
λειας, ανσασέρ πελατών 
και εμπορευμάτων. Μεγά­
λη ευκαιρία για ιδιόχρηση 
ή επένδυση των χρημάτων 
σας. Πληροφ. κ. Αλεξάκη,
τηλ. 241145. 

(Π164) . 1—10

1)

2)

3)

Ψαρομηλϊγκων 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 284354
Φλωρίνης 27 - ΠΟΡΟΣ, Τηλ. 242-592
Ολυμπιονικών, έναντι αρ. 44 - ΔΕΙΛΙΝΑ

(Δίπλα στο φούρνο ΕΥΑΝΘΙΑΣ ΣΤΑΓΑΚΗ)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρόνων 
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΠΤΥΧΙΩΝ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ TOY GOETHE ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΚΗΣ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΡΩΣΣΙΚΑ 
MELANIE PETRAKl - FIEGENBAUM 

Μέλη του Παγκρήτιου και Πανελλήνιου Συλλόγου 

Πανεπιστημιακών Πτυχιοϋχων Αγγλικής Φιλολογίας

ΜΙΛΤΟΣ 
ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ 

μηχανήματα εφαρμογές

ΛΕΒΗΤΑΣ

Κατάλληλος για ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

Έχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ
Μίνωος 90 — ΝΕΟ τηλέφωνο: 254-410

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία τριών δωμα­
τίων με κουζίνα και λουτρό ε­
ξωτερικά και ο σέρας. Πληρο­
φορίες τηλ. 226690.

(Π 113) ι_3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρουστικό γεωτρύ­
πανο τύπου IDELCo επί φορ-
τηγού σε αρίστη 
Τηλ. 01)8324012.

(Π ΤΙ 4)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ 
123, ολόκληρο και

κατάσταση.

«Μερισεντές» 
μισό, OPEL

RECORD ΤιΑ^,Ι,. Πληροφορίες 
τηλ. 238036, ώρες 2-4 και
9—12 βράδυ. 

(Π 923) 1—10

(Π 1000) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.200 
μ. επί της κεντρικής οδού Ηρα­
κλείου - Σταυρακίων και σε σ. 
πόσταση τριών χιλιομέτρων α­
πό την Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή, αμφιθεατρικό, με φως, νε­
ρό, τηλέφωνο, κατάλληλο για 
κατοικία. Τηλ. 251423.

(Π 919) '
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εργαλεία μαρμά­
ρων (κομπλέ ο εξοπλισμός), 
σχεδόν καινούργια, καθώς και 
φορτηγό ανατρεπόμενο. Πληρο- 
φοοίες τηλ. 232541 και βράδυ 
227751.

(Π 998) 1_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ' 
νοικιασμένα. Τηλέφ. 221723 — 
287177.
πΧ*811' 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4,5 πε­
ρίπου στρεμμάτων εις περιοχή 
Μέσα Καρτεράς. Πληροφορίες 
τηλ. 221185 - 283502 - 242483

(Π 939)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή θερί. 
σου ημιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
3όροφη με ημΓυ’πόγειο ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο παρα­
θαλάσσιο ή εντός σχεδίου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253485 - 253530

(Π 90S) Ίά
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

κσι 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—-50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια ξύλινα 
δρύινα από ουίσκι μεταχειρι­
σμένα και <ατ. άργια. Κων)γος 
Πα-ίΓδάκησ. τ· έφ. 288970 — 
241C78.

(Π 74) 1=«
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α"~τ<ίνητο μισού 
τόννου DATSUN 1000 CC με 
εμπορική άδεια. Τηλ. 283189.

(Π 73) 1-4

Η INTERAMERICAN Α.Ε.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ ΚΑΡΙΕΡΑ

σε τέσσερις δυναμικούς και φιλόδοξους συνεργάτες ή συνερ 
γατριες με ευχάριστη προσωπικότητα και με μόρφωση του 
λόχιστον Λυκείου.

Προσφέροντσι υψηλές οικονομικές παροχές και εκπαιδευ 
τικά ταξίδια.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε σε ώρες γραφεί­
ου, στο τηλ. 228578.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Στην παραλιακή Λεωφόρο Μακαρίου, κοντά στο «ΞΕΝΙΑ», 

σε πολυτελή αποπερατωμένη πολυκατοικία, ρετιρέ 5ου ορό 

φου, 93 τ.μ. Τιμή 8.000.000.

Πληροφορίες κ. Αναγνωστόπουλο, τηλ. 01)9333162, από 

9 μέχρι 2.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επ! της ασφάλτου, 

πλάτους 8 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο

Τηλ 221755

I

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά της Υδροθερμικής Χυν. Π.Ε.

Ακαδημίας 25 - 27
1) Τεχνίτες - Βοηθοί Υδραυλικοί - θέρμανσης, Κλιματι­

σμού και αερίων.

2) Ηλεκτροσυγκολληταί.

Για εργασία, στην Ιατρική Σχολή του Παν)μίου Κρήτης. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληροφ. τηλ.: 287193, 289702.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα · Τηλ. 241.753 

(Π 654) ι—25

ΕΛΑΤΕ... ιττηκ
ΕΚΘΕΣΗ

Ηλεκτρονικών Υπολογιστών
Olivetti

θα παρουσιάσουμε εφαρμογές για:
Λογιστήριο 
Αποθήκη 
Μισθοδοσία 
Τιμολόγηση 
Τεχνικές Εταιρείες 
Ξενοδοχεία

Γιατρούς
Συμβολαιογράφους
Μηχανικούς
Δικηγόρους
Εταιρείες Μπετόν
Βιομ. έτοιμων ενδυμάτων 

κ.λ.π.
25 - 26 - 27 
Σεπτεμβρίου

ASTORIA HOTEL
(ώρες λειτουργίας 11.00 -13.00 /17.30 - 22.09)

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Ηλεκτρονική Κρήτης 
Μαρογιώργη 3 (Τ.©. 1156) 
71110 Ηράκλειο
Τηλ. (081) 289222 - 241765
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ΑΙΒΙΛΙΗΙΤ
Για το εκλεκτορικό σώμα

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΣΤΟΝ 01 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Αιοιοδοξία γιο μιοκολπ πορεία 
του ΟΦΗ στο πρωτάθλημα

ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Κ
ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΝ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Έγγραφο τους στον Υπ. Ε9ν. Οικονομίας

^^(θές Σήμερα Αυρίο^

ΜΕΓΑΛΗ αισιοδοξία επικρα­
τεί στις τάξεις του ΟΦΗ για 
την παραπέρα πορεία στο πρω­
τάθλημα και γενική είναι η πε­
ποίθηση ότι σύντομα θα βρε­
θεί στην κορυφή του βαθμολο­
γικού πίνακα.

ΣΤΙΣ δύο προσεχείς αγωνι­
στικές ημέρες ο ΟΦΗ θα παί­
ξει στο γήπεδό του με την Δό­
ξα και τον Εθνικό, ενώ του μέ­
νει και ο αγώνας με τον Δια­
γόρα. Αν στα τρία αυτά ματς 
ο ΟΦΗ πάρει 6 ή και 5 βα­
θμούς, τότε ασφαλώς θα ανα- 
λάβει να οδηγήσει την κούρσα 
του πρωταθλήματος Α' Εθνι­
κής.

ΒΕΒΑΙΑ βρισκόμαστε ακό­
μη στην αρχή του μαραθώνειου 
του πρωταθλήματος, αλλά ο 
ΟΦΗ έχει τις δυνατότητες να 
επαναλάβει την περυσινή επι­
τυχία του, δεδομένου ότι κα­
θιερώθηκε πλέον σαν μία με­
γάλη ομάδα.

ΟΠΩΣ και πέρυσι έτσι κι ε­
φέτος — σε μεγαλύτερο μάλι­
στα βαθμό — μεγάλο όπλο

γώνα της Κυριακής ΟΦΗ—Δό­
ξα, ο οποίος θ’ αρχίσει στις 
3.30 μ.μ.

ΣΤΟΝ αγώνα αυτό θα σφυρί­
ξει ο κ. Μουρουτζόγλου (Πιε­
ρίας), ενώ παρατηρητής διαι­
τησίας θα είναι ο κ. Σταμά-

Στη διαδικασία σύστασης 
του εκλοκτορικού σώματος με 
τά μάλιστα την προσφυγή των 
53 καθηγητών1 του ΠΚ στο Συ 
μβουλιο Επικράτειας, αναφέρον 
ται με επιστολή τους προς τον 
Πρόεδρο της Διοικούσας Επιτ­
ροπής του ΠΚ ο Πρόεδρος, και

Ατό τον Σύνδεσμο Ηλεκτ-αποκλείσθηκαν τα μεζ-η ΔΕΠ . ..." ροζχ)γων εγκαταστατών Ηρακ-μεταπτυχιακοι φοιτητές - . . ‘ .. .Λείου, στάλθηκε στον Υπουρνο
και οι 
του Βιολογικού και Χημικού
Τμήματος. Η προσφυγή αυτή 
που άπτεται βασικών ακαδημαι 
κών δικαιωμάτων, πρόκειται να

ο Γραμματέας του ΔΣ του

εκδικασθεί στις 2 
1986.

Ο κτ οβριού ·

Εθνικής Οικονομίας η τζαρακά- 
τω διαμαρτυρία:

Το ΔΣ του Συνδέσμου Ηλεκ 
τροζ.όγων Εγκαταστατών Νο­
μού Ηρακλείου απεφάσισε ομό
φωνα όπως καταγγεί)-ίΐ στην 
Κυβέρνηση σαν απαράδεκτες

ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ, γιατί θεωρούμε 
ότι σε σχέση και με τα οικονο 
μικά μέτρα που έχει πάρει η Κυ 
βέρνηση, θα οδηγήσουν ακόμη

υζ.

της, παλαιός διαιτητής 
Συνδέσμου Πειραιά.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ 
ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ

του

στην πορεία του 
λεί ο πάγκος του.

ΕΤΣΙ παρά το 
τραυματίστηκε ο 
που ήταν από τα 
λέχη της ομάδας

ΟΦΗ αποτε-

γεγονός ότι 
Περσίας — 
βασικά στε- 
— το κενό

που άφησε καλύφθηκε χωρίς να 
γίνει αισθητή η απουσία του. 
Εξάλλου στον αγώνα με τα 

Γιάννινα έμειναν έξω από την 
ομάδα παίκτες της αξίας του 
Γκουλή, του Βλαστού, του Γιάν- 
νανιν (έπαιξε μετά το 66'), 
του Καργιώτη και άλλων, αλ­
λά παρά ταύτα ο ΟΦΗ έκανε 
καλή εμφάνιση και κέρδισε το 
ματς.

ΕΙΝΑΙ αποδεδειγμένο ότι ο 
ισχυρός πάγκος αποτελεί βα­
σικό ατού μιας ομάδας γιατί 
αυτοί που μένουν έξω από την 
1 1 άδα καταβάλλουν προσπά­
θεια να πάρουν μια θέση σ’ αυ­
τή, ενώ αυτοί που παίζουν θέ­
λουν και προσπαθούν να δια­
τηρήσουν την θέση τους στην 
1 Ιάδα.

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΤΟΥ ΜΑΤΣ ΟΦΗ . ΔΟΞΑ
ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα κυκλο­

φορήσουν τα εισιτήρια του α-

ΣΤΗΝ Ολλανδία βρίσκεται ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ, προκειμένου σήμερα να 
κηδεύσει εκεί τον πατέρα του. 
Στο Ηράκλειο ο κ. Γκέραρντ 
θα επιστρέφει αύριο το βράδυ.

ΔΥΟ ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ είχαν ρεπό, ενώ σήμε­
ρα θα προπονηθούν πρωί και 
απόγευμα στο βοηθητικό γήπε­
δο του Συλλόγου και αύριο μό­
νο το απόγευμα. Οι τρεις αυ­
τές προπονήσεις θα γίνουν υπό 
την επίβλεψη των κ.κ. Βασι-

λόγου των καθηγητόζν των κ.κ. 
Παπαματθαίάκη και Δήτσα.

Στην επιστολή τους οι δυο 
καθηγητές αναφέρουν:

Είναι αυτονόητο ότι ο Σύλλο 
γός μας που εκπροσωπεί τα 2)3 
του συνόλου των μελοιν ΔΕΠ 
του Πενεπιστημιου Κρήτης (Π 
Κ) ενδιαφέρεται να ξεπεράσει 
το Πανεπιστήμιο γρήγορα τη. 
σημερινή του κρίση, και να με 
ταβιβάσει η Διοικούσα Επιτρο­
πή τις ευθύνες της στα νόμιμα 
εκλεγμένα Πανεπιστημιακά όρ­
γανα. «

Σύμφωνα με την προσφυγή 
πενήντα τριών (53) καθηγητών 
του ΠΚ στο Συμβούλιο Επικρα 
τειας, θεωρείται παράνομη και 
αντισυνταγματική η συγκρότη­
ση του εκλεκτορικού σώματος 
που εξέλεξε πρόσφατα τις προζ 
πες πρυτανικές αρχές, επειδή 
από το σώμα των εκλεκτόρων

( Γνωρίζοντας ότι 
ση της διαδικασίας

η] μεΟόδευ 
για την αυ

παραπέρα στην πτώση 
κών εισοδημάτων άρα 
τζίρου καταστημάτων 
σης διαμαρτυρόμαστε

των Λαι 
και του 

μας. Επί 
έντονό

λείου και Παρασύρη αφού, 
πως γράφομε παραπάνω, ο 
Γκέραρντ απουσιάζει.

ο- 
κ.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΠΑΕ - Ο*Η
ΧΘΕΣ το βράδυ συνεδρίασε, 

το Δ.Σ. της ΠΑΕ - ΟΦΗ, το 
οποίο συζήτησε κυρίως το θέ­
μα της αποστολής στο Σπλιτ 
για τον αγώνα με την Χάί- 
ντουκ. Το Δ.Σ. αποφάσισε να 
πόβει η ομάδα με τσάρτερ στο 
Σπλιτ, κατ’ ευθείαν από το Η­
ράκλειο και επιστροφή πάλι 
κατ’ ευθείαν, μετά τον αγώνα. 
Με την πτήση αυτή θα μπο­
ρούν να «πετάξουν» και φίλα­
θλοι, που μπορούν να πάρουν 
πληροφορίες σήμερα από τα 
γραφεία της ΠΑΕ - ΟΦΗ, τηλέ­
φωνα 283920 και 243095.

ΣΤΗ χθεσινή συνεδρίαση του 
Δ.Σ. της ΠΑΕ - ΟΦΗ παραυρέ- 
θηκαν οι πρόεδροι του Ερασι­
τέχνη ΟΦΗ κ. Λυγερός και του 
Συνδέσμου Φίλων ΟΦΗ κ. Περ- 
δικάκης, οι οποίοι εκθέσανε τις 
απόψεις τους πάνω σε διάφορα 
θέματα (κυρίως οργανωτικά α­
γώνων) που αφορούν τον Ηρα- 
κλειώτικο Σύλλογο.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή πρό τελευταία η­
μέρα των διαδοχικών κληρώσεων 
του Εθνικού Λαχείου, οι τυχερές 
χιλιάδες ήταν: 25, 104, 171.

0 ΠΟΑ ενιαχυμένος γυρίζει 
την Κυριακή στο γήπεϋό του

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΣ επιστρέφει 
την Κυριακή στην έδρα του ο 
ΠΟΑ, προκειμένου να αναμε­
τρηθεί με τον Ηλυσιακό, στα 
πλαίσια της τρίτης αγωνιστι­
κής ημέρας του πρωταθλήμα­
τος Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα­
τηγορίας.

ΕΤΣΙ στη δύναμη του ΠΟΑ 
θα επανέλθουν ο Βάβουλας, του 
οποίου η ποινή έληξε και ο Ρω- 
μανάκης, που δεν έχει άμεση 
υποχρέωση στη Γυμναστική Α­
καδημία.

ΕΠΙΣΗΣ έληξε και η ποινή 
του γηπέδου του Ατσαλένιου 
και θα μπορούν περισσότεροι 
φίλαθλοί του να σταθούν δί­
πλα στην ομάδα τους.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ 9α απουσιάσει 
ο Σφακιανάκης που αποβλήθη­
κε την Κυριακή στον αγώνα με 
τον Άρη.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ μεγάλης σημα­
σίας, κυρίως βαθμολογικής, εί­
ναι το ματς με τον Ηλυσιακό 
για τον ΠΟΑ, δεδομένου ότι με 
μια νίκη θα πιάσει κεφάλι στη 
βαθμολογία και δύσκολα θα πέ­
σει από τις κορυφαίες θέσεις 
του βαθμολογικού πίνακα.

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού χρέος των 
φιλάθλων είναι να δώσουν ένα 
εντυπωσιακό παρών στο Ατσα­
λένιο, προκειμένου να ενισχό- 
σουν τον ΠΟΑ για να ξεπερά- 
σει το δύσκολο πράγματι εμπό> 
διο του Ηλυσιακού.

ΔιαουλΛοΥϊκοί αγώνες 
κωππλαοίας στο λιμάνι μπς
ΜΕ τρεις αθλήτριες και με 

δέκα αθλητές ο Ναυτικός Όμι­
λος Ηρακλείου θα λάβει μέρος 
στους Διασυλλογικούς Αγώνες 
Κωπηλασίας που θα γίνουν το 
Σαββατοκύριακο στο λιμάνι 
μας.

Στους αγώνες αυτούς, εκτός 
από τον ΝΟΗ, θα πάρουν μέρος 
ο Ολυμπιακός (25 αθλητές), ο 
Ν.Α. Σύνδεσμος (20 αθλητές) 
και ο Ν.Ο. Ρόδου (11 αθλητές).

Οι αθλητές και αθλήτριες 
του ΝΟΗ που θα πάρουν μέρος 
στους αγώνες είναι οι εξής:

Ρένα Καραγιαννάκη, Βίκη 
Τσολάκη, Χρυσούλα θανο- 
πούλου, Βαγγέλης Γκίκας, 
Μανόλης Δολαψάκης, Νί­
κος Κατσου'άκης, Κυριά-

κος Παναγής, Παντελής 
Στρατήγης, Μιχάλης Κα- 
ραβιώτης, Βαγγέλης Για- 
γκούλης, Γιώργος Θανό- 

πουλος, Νίκος Γιαννακου- 
δάκης, Χαρίλαος Ηλιάκης. 

Οι Διασυλλογικοί Αγώνες έ­
χουν χαρακτήρα προετοιμασίας 
των κωπηλατών για τα προσε­
χή πρωταθλήματα. Πάντως οι 
κωπηλάτες του ΝΟΗ έχουν προ­
ετοιμαστεί κατάλληλα και πι­
στεύουν να κάνουν μια αξιόλο-
γη εμφάνιση.

Οι 
βατό

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

αγώνες αρχίζουν το Σάβ- 
στις 3.15 μ.μ. και ανά

τονόμηση του Πανεπιστημίου 
είναι δίκιά σας αρμοδιότητα και 
ευθύνη, σας παρακαλουμε να σε 
βαστείτε τους βάσιμους αυτούς 
λόγους της προσφυγής της μεγά 
λης πλειοψηφιας των μελών 
του Συλλόγου μας. Δεδομένου 
ότι η προσφυγή αφορά τη σύσ 
τάση του εχλεκτορικού σώμα 
τος, και για να αποφευχθούν 
μελλοντικές αμφισβητήσεις, m 
στεύουμε ότι η διαδικασία θα 
τρέπει να προχωρήσει μόνο με 
τά την απόφαση του Συμβόυλι 
ου Επικρατίας. Σε περίπτωση 
που κρίνετε απόλυτα σκόπιμη 
την προκήρυξη εκλογής Κοσμη

τις αυξήσεις κατά 15ο)ο των 
τιμολογίων των Δημοσίων Ορ 
γανισμών ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΑΤΑ,

τατα για την κατάσταση που 
δημιουργηθηκε στα ενοίκια μετά

τόρων πριν από την
της ατοφάσεως 
ου Επικράτειας.

του
έκδοση 
μβουλιί

Σε περίπτωση
κον μας να σας πληροφορέσου 
με ότι, όπως δείχνει η μέ,χοι σή 
μέρα στάση του Συλλόγου μας, 
θα πάρουμε μέρος στις εκλο­
γές μόνο με την προϋπόθεση ό 
τι θα συμμετέχουν σ αυτές και 
τα μέλη ΔΕΠ και οι μεταπτυχι 
ακοί φοιτητές του Βιολογικού 
και Χημικού Τμήματος στο εκ 
λεκτορίκό σώμα.

ΣΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ 
ΤΗΣ Δ. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΣΤΟΝ ΚΡΟΥΣΩΝΑ 
Ο κ. Β. ΞΥΛΟΥΡΗΣ

Στο συνδυασμό «Δημοκράτι-

την απελευθέρωση τους 
στην επαγγελματική στέγη 
και στη κατοικία.

Ζητούμε την ανάκληση 
αυξήσεων των τιμολογίων 
Δημοσίων Οργανισμών

τόσο 
όσο

των 
των 

Την

ΓΙΑ το βράδυ της Παρασκευ 
ής 10 Οκτωβρίου, τελευταία μέ 
ρα των ανοικτών συγκεντρώσεων 
«έκλεισε» για την κεντρική συγκέν 
τρώση του συνδυασμού «Δημο­
τική Ανάπλαση» την πλατ. Ελευ 
θερίας, ο υποψήφιος Δήμαρχος 
κ. Δημήτρης Ξυριτάκης. Την σχε 
τική αίτηση κατέθεσε μάλιστα ο 
ίδιος στην Αστυνομική Διεύθυν­
ση, χθες. Κίνηση, εντυπωσιακή 
•και ξαφνική, που απ' ό,τι φαίνε­
ται θα ανάψει φωτιές και να μου 
το θυμάστε. Αν δε την γεμίσει αυ 
τή την πλατεία που αποτελεί εί­
δος βαρόμετρου, τότε είναι που 
θα γίνει ο γατοχαμός.

κή Συνεργασιη» του 
με επικεφαλής τον 
Πυργιανάκη μετέχει 
σωπος του κόμματος

Κρουσώνα 
κ. Ιωάννη 
ως ι-κπρό- 
των Φίλε

λευθκρων ο κ. Βενιζέλος Ξυλού 
PBS' .

προστασία των ενοικιαστών α 
πό τις αλόγιστες αυξήσεις των 
ενοικίων και αναστολή των ε 
ξώσεων.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
Ο Αντιπρόεδρος
Γ. ΓΑΡΕΦΑΛΑΚΗΣ
Ο Γ. Γραμματέας 
ΔΗΜ ΠΑΤΑΤΑΝΕΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και ακόμη δεν συνήλθαμε από τον απροσδόκητο θρνα 

το του αγαπημένου μας γιού, συζύγου, πατέρα και αδελφού
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΛΑΠΙΔΗ 

αισθανόμαστε την ανάγκη να ευχαριστήσομε όλους εκείνους 
που με οποιοδήποτε τρόπο εξεδήλωσαν την εκτίμησή τους, 
την αγάπη τους, προς τον λατρευτό μας νεκρό. Ευχαριστού 
με ιδιαίτερα τους εκφωνήσαντες επικήδειους κ.κ. Β. Πλεύ- 
ρη, Πρόεδρο Ενώσεως Ξενοδόχων Ηράκλειου, Γ. Κατσαρά- 
κπ, δημοσιογράφο, και Κ. Πετρόπουλο, έμπορο. Επίσης τους 
καταθέσαντας στέφανο. Ακόμη ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον 
Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Τιμόθεο για την παρουσία 
του και τα ευγενικά του λόγια, για τον πολυάκριβο νεκρό 
μας.

ΑΚΕΦΙΕΣ είχε στην χθεσινή 
του συνάντηση με τους δημόσιό 
γράφους, ο Νομάρχης κ. Μαν. J 
Λουκάκης. Δεν ξέρω, φυσικά, αν ? 
αιτία είναι η ηχορύπανση την 
οποία όπως είπε σε κάποια στι­
γμή, «υφιστάμεθα όλοι όσοι βρι 
σκόμαστε στο κέντρο της πόλης» 
ή κάτι άλλο... Και για την ηχο- J 
ρύπανση διέξοδο από τα αδιέξο 
δα, δεν βλέπω, για το άλλο όμως Μ 
αίτιο, σύσκεψη εγένετο αργά J 
χθες βράδυ. Αν υπήρξε νέο θα 
το έχω φρέσκο αύριο.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ υπό βροχή, η χθεσινή, στα εγκαίνια του Κεν­
τρικού Εκλογικού Κέντρου του κ. Ματζαπετάκη. Και όμως, η συγ­
κέντρωση ικανοποίησε τους διοργανωτές της.

ΜΑΘΑΙΝΩ ότι κάποιος «έξυπνος» που κτίζει οικοδομή 4.000 
τ.μ. του φάνηκε λίγο το οικόπεδο και, αν πληροφορούμαι σωστά, 
βούτηξε και 8 μέτρα από τον κεντρικό δρόμο! Ω, Ελλάς, το μεγα­
λείο σου. Αν ενδιαφερθεί αρμόδιος για το θέμα, το φτωχικό κτϊ- 
σμα βρίσκεται στην Κάτω Φορτέτσα, στο Συνεταιρισμό.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 
ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

• ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ηροδότου συλλυπείται την 
οικογένεια Βουρεξάκη για τον 
θάνατο του προσφιλούς της συ­
ζύγου και αδελφού και γνωστού 
αθλητικού παράγοντα Δημητρί- 
ου Βουρεξάκη.
• ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 

και οι ποδοσφαιριστές του Ερ- 
γοτέλη συλλυπούνται τον προ­
πονητή του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ 
για τον θάνατο του πατέρα του. 
• ΣΕ φιλικό αγώνα βόλλεϋ, 
που έγινε στα Χανιά ο τοπικός 
Ο.Α.Χ. κέρδισε την ΓΕΗ με 3 - 
2 σετ (15-2, 15-12, 5-15, 
13-15, 15-2). Η ρεβάνς θα 
δοθεί την Κυριακή στη 1 το με­
σημέρι στο κλειστό γυμναστή­
ριο της πόλης μας.
• ΦΙΛΙ ΚΟΣ αγώνας μπάσκετ 
μεταξύ των ανδρικών ομάδων 
της ΓΕΗ και του Ο.Α.Χ. θα διε- 
ξαχθεί την Κυριακή στις 11.30 
το πρωί στο κλειστό του Ηρα-

15 λεπτά θα πραγματοποιεί­
ται και ένα αγώνισμα. Το ίδιο 
θα συμβεί και την Κυριακή, 
δεύτερη και τελευταία μέρα 
των αγώνων.

Τα αγωνίσματα της πρώτης 
μέρας είναι:
— Σκιφ Παίδων.
— Διπλό σκιφ Κορασίδων.
— Δίκοπο με πηδαλιούχο 

φήβων.
Ε-

κλείου.

— Σκιφ Ανδρών.
— Διπλό σκιφ Νεανίδων.
— Δίκοπο με πηδαλιούχο Αν­

δρών.
Τα αγωνίσματα της δεύτε­

ρης μέρας είναι:
— Σκιφ Κορασίδων.
.— Διπλό σκιφ Παίδων.
— Σκιφ Εφήβων.
— Τετράκοπος Παίδων.
— Διπλό σκιφ Εφήβων.
— Σκιφ Νεανίδων.

Αλυτάρχης των αγώνων θα εί­
ναι ο κ. Γιώργος Μοναχός.

Οι φίλαθλοι που αναμένεται 
να δώσουν ένα εντυπωσιακό 
παρών θα μπορούν να παρακο­
λουθήσουν τους αγώνες από τον 
Κόύλε και από τον χώρο του 
Λιμεναρχείου.

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

Οι ευχάριστουντες:
Η μητέρα του: Ευτυχία Λαπίδη.
Η σύζυγός του: Αικατερίνη Λαπίδη.
Τα παιδιά του: Μανώλης και Φωφώ.
Τα αδέλφια του: Μαρίκα και Σταμάτης Καμπουράκης.

ΑΝΘΗ — ΦΥΤΑ — ΣΤΕΦΑΝΑ

«TROPICAL»
Στον ΑΠΟ ΚΩΝ)ΝΟ

Μη χάσετε τις προσφορές μας σε φυτά 
εξωτερικού χώρου.

Σας περιμένουμε.

ΜΕ μια ομαδική έκθεση στην οποία μετέχουν οκτώ ζωγράφοι, 
από τους πιο σημαντικούς, η «Αίθουσα Τέχνης» (Ευρώπης 28) α­
νοίγει την αυλαία της νέας περιόδου, την Δευτέρα 29 Σεπτεμβρί­
ου, στις 7 μ.ιμ. Στην πρεμιέρα της νέας αυτής περιόδου, για την 
οποία πολλά υπόσχονται οι έχοντες την ευθύνη, έργα τους παρου 
σιάζουν οι Αριστείδης Βλάσσης, Μιχ. Γεωργός, Γιώργος θ. Γεωρ- 
γιάδης, Παν. Γράβαλος, Τάκης Μόσχος, Χρ. Μπότσογλου, Αριστό­
δημος Παπαδάκης και Νικήτας Φλέσσας. Για τους φιλότεχνους 
που παρακολουθούν την δραστηριότητα της Αίθουσας Τέχνης, 
σημειώνω ότι η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 27 Οκτωβρίου.

*ΟΗ»»■■■■■■■■■■■«Β·Η············η

Γ.Π.Σ. ΑΛΜΥΡΟΣ ΓΑΖΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Γ.Π.Σ. ΑΛΜΥΡΟΣ, σας προσκαλεί στην συνε­

στίαση που διοργανώνει μ' ένα ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΑΑΤΚΟ πρόγραμμα, αύριο Παρασκευή 26 Σε­
πτεμβρίου 1986 στις 9 το βράδυ, στο Κέντρο 
«ΝΙΔΑ».

MENU: Μακαρόνια με αθότυρο.
Μπριζόλα - Σαλάτα.
Κρασί, όσο θέλετε - Φρούτο.

Δρχ. 1.000

Φίλαθλοι 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΕΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΣΑΣ 

ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ
ΤΙΜΩΝΤΑΣ ΤΟΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ

ΠΑΥΛΟ ΑΝΤ. ΡΟΔΙΤΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ» 

του ΣΤΕΛΙΟΥ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-9-86 ·

Ν. Υόρκης ι13:3,207 138,644
Δ. Γερμανός 65,105 67,763
Γαλλίας 19,904 20,716
Αγγλίας 192,668 200,532
Ολλανδίας 57,163 59,516
Ελβετίας 80,774 84,070
Ιταλίας 100 μ. 9,354 9,738
Δανίας 17,088 17,791
Αυστρίας 9,187 9,565
Σουηδίας 19,027 19,810
Νορβηγίας 17,928 18,665

ΕΝΟΡΙΑ ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Διακηρύξεα>ς φανερής πλειοδο 
τικής δημοπρασίας εκποίησεως 
ακινήτων

Η Ενορία Επάνω Αρχανών 
διακηρύσσει φανερή πλειοδοτι­
κή δημοπρασία εκποιήσεως των 
παρακάτω αγροτεμαχίων της

1. —Ενός εγκαταλελειμμένου 
κρασάμπελου με ελιές έκτασης 
1619τ.μ που βρίσκεται στη θέ 
ση «Λαγκάδα» Κάτω Αρχανών, 
με τιμή πρώτης προσφοράς 50. 
000 δρχ.

2.
νου

— Ενός εγκατα^λευμέ 
κρασάμπελου έκτασης 20

29μ2, που βρίσκεται στη θέση 
«Αγιος Εύ^υθέριος» Επάνω Αρ 
χανών, με τιιμή πρώτης προσ 
φοράς 70.000δρχ.

3. — Ενός αγρού έκτασης 
1500μ2 στη θέση «Νεκροταφείο 
Επάνω Αρχανών, με τιμή πρώ 
της προσφοράς 200.000δρχ και

4. — Ενός αμπελιού σουλτα 
νί με ελιές, στη θέση «Πίσω ?^ι 
βάδια» επάνω Ερχανων με τιμή 
πριότης προσφοράς 300.000 δρχ, 
έκτασης 1000μ2.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
την 26η Οκτωβρίου 1986, ημέ 
ρα Κυριακή και από ώρας 10ης 
πρωινής, έως 12ης μεσημβρινής 
ενώπιο της συμβολαιογράφου 
Αρχανών Αικατερίνης Γουνα- 
ΡΠ-

Οι όροι της παραπάνω δημοπ 
ρασιας βρίσκονται στο γραφείο 
της συμβολαιογράφου και στο 
γραφείο της Ενορίας (τηλ. 751 
965).

Αρχάνες 22—9—1986
Ο Πρόεδρος

Ιερέας Γεώργιος Κασαβετάκης
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ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Μ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ -ΑΝΑΣΤΑΣΑΚΗ
Πτυχ. Αγγλικής Φιλολογίας 

Πανεπιστημίου Αθηνών.

Εγγραφές καθημερινά 10—12 π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Επτανήσου 43, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ 

Νέα Τηλέφωνα: 

253896 ή 254089 

ΜΟΙΡΕΣ: Τηλ. 22763.

S 
a 
a 
Β 
Β 
Κ

Ενα Αστρο Βοήθειας 
μέσα στην τσέπη μου
Η νέα καινοτομία της «δικιάς μας» 
Κρητικής Star Service λέγεται Αστρο- 
κάρτα.

Είναι η κάρτα με την οποία εκτός 
από την οδική βοήθεια που σου 
παρέχεται όπου κιόποτε τη χρεια­
στείς εχεις και μια σημαντική έκπτω­
ση στα ποιο καλα καταστήματα Ηρα­
κλείου Χανιών και Αθηνών.

Για περισσότερες πληροφορίες για 
την απόκτηση της απευθυνθείτε στα 
γραφεία μας.

Παντού και πάντα 
για ότι κιάν χρειαστεί

«ΠΕΤΑΛΟ»
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΚΑΔΛΙ5Γ£ΙΑ

«MIS ΚΡΗΤΗ 86»
Παρουσίαση:

ΜΑΡΙΑ ΑΛΙΦΕΡΗ
Έκτακτη συμμετοχή:

ΞΑΝΘΗ ΠΕΡΑΚΗ
Προσκλήσεις: Θεσσαλονίκης 7 

Τηλ. 281375

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ CONSOLAS

Φίλαθλοι,
Δεν πρέπει ν' αφήσομε τον ΟΦΗ μας μόνο στη

Γ ιουγκοσλαβία.
Ελάτε και σεις μαζί μας με κατ’ ευθείαν πτήση 

για το Σπλιτ.
Αναχώρηση Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου, ώρα 4, 

30' μ.μ., από Ηράκλειο, επιστοφή μετά τον αγώνα.
Δραχμές 24.500!!!

Με την ειδική αυτή πτήση θα ταξιδεύσει και η 
ομάδα του Ο.Φ.Η.

Πληροφορίες, τηλέφωνα 288847 και (01) 3254-
931.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΔΗ. ΑΝΑ
Η Νομαρχιακή Γραμματεία Ηρακλείου της ΔΗ­

ΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ απεφάσισε να μην 
πάρει μέρος στις προσεχείς Δημοτικές εκλογές στο 
Ηράκλειο, ζητά δε από τα μέλη τους οπαδούς και 
τα στελέχη της, να ψηφίσουν κατά συνείδηση, 
δηλ. να προτιμήσουν τον πλησιέστερο ιδεολογι­
κά υποψήφιο, αν χρησιμοποιήσουν πολιτικό κρι­
τήριο στην επιλογή τους, ή τον καταλληλότερο 
για το αξίωμα του Δημάρχου αν το κριτήριό 
τους θα είναι καθαρά δημοτικό.
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Ηράκλειο 22-9-86

iS 
Η 
Η

Τηλ. Ηράκλειο: (081) 233.436-229.228

Χανιά (0821) 26.205-25.910

ΣΤΟ «ΡΟΔΙ»

Η KAPPA JUNIOR
Ζωγράφου 2

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΠΟΛΛΩΝ»

Οδός ΜΙΝΩΟΣ 63

Τα νέα μας τηλέφωνα, από 15-9-86, είναι:

25-00-25, — 25-00-47, — 25-00-69, — 25-00-81.

Με φόρμες, πουλόβερ, πουκάμισα και τζην. 

Εύκολο σπορ ντύσιμο.

Για παιδιά 4—14 χρόνων.

ί; ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΠΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ
Μ Ε L C Ο

> Ανωτέρας κατασκευής - Υπερπολυτελοΰς εμφανίσεως.

; ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ - ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ -

ΖΥΓΑΡΙΕΣ TEC (εισαγωγής)

και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων.

! Λ. Ικάρου 44 — Ηράκλειο — Τηλ. 227283

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 27 Σεπτεμβρίου 1986 ώρα 8.00 το πρωί 

με την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΣΠΑΣΙΑΣ I. ΣΠΑΝΑΚΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο)., Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
παραστούν.
ια παιδιά: Γεώργιος και Έρση Σπανάικη, Γιάννης και Μα­
ρία Ζαφειραικόπουλοιυ, Ευάγγελος και Ελένη Καρδάρα.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, σι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζόχ)στ®ίο «ΚΡΙΤΖΑ».


